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ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΧΘΕΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΟΥ κ. ΚΑΡΠΕΤΑ

Enaye η δίωξη 
των μαθητών J

ΑΓΟΡΑΣΘΗΚΕ 
ΤΟ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 
ΛΙΠΑΣΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΧΘΕΣ Η ΟΑΣΝΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Η ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΤΟΥ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΕΓΙΝΕ
ΓΙΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ

Το συμβόλαιο για την απόκτη­
ση χώρου 91 στρεμμάτων, στον 
Μέσα Καρτερά, για την εγκατά­
σταση του εργοστασίου λιπα- 
σματοποίησης των απορρίτων 
του Δήμου, υπογράφηκε χθές 
απο το Δημαρχούντα Ηρακλείου 
κ. Ηρακλή Μιχελινάκη.

Η αξία του χώρου που αποκτή­
θηκε ανέρχεται στα 54.000.000 
δραχμές. Τόσο οι δαπάνες αγο­
ράς του οικοπέδου όσο και το 
κόστος κατασκευής του εργο­
στασίου θα χρηματοδοτηθούν, 
εν μέρει απο το ΜΟΠ.

παναγροτικο 
συλλαλητήριο

στις 14 Μαρτίου
Την πραγματοποίηση Νομαρχιακού Παναγροτικού συλλαλητηρίου στις 14 Μαρτίου για την προβο­

λή μιας σειράς αγροτικών αιτημάτων αποφάσισε χθές το βράδυ το διοικητικό συμβούλιο της Ομο­
σπονδίας Αγροτικών Συλλόγων νομού Ηρακλείου. Η κινητοποίηση εντάσσεται στα πλαίσια των 
Πανελλαδικών κινητοποιήσεων που αποφάσισε η ΓΕΣΑΣΕ στην προχθεσινή συνεδρίαση της.

Επαψε ουσιαστικά χθές η ποινική δίωξη σε βάρος των 2 μαθητών 
Μιχαλη Δουλγερακη και Μιχάλη Φιλιουδάκη που κατηγορούντο για 
περιύβριση του Πρωθυπουργού. Ο εκτελών χρέη Εισαγγελέα Ηρά­
κλειου, Αντεισαγγελέας Πλημμελειοδικών κ.Νίκος Καρπέτας, που ε- 
πενεβη με εντολή των προϊσταμένων του, απέσυρε οριστικά τη 
δικογραφία και τη δικάσιμο απο το πινάκιο. Έτσι η αυτεπάγγελτη 
δίωξη, που είχε ασκηθεί απο το συνάδελφο του κ. Γ.Χριστόπουλο 
μετά απο μήνυσή του Αρχιφύλακα Γ.Πυράκη, ουσιαστικά δεν ισχύει 
πια. Πάντως την ερχόμενη εβδομάδα θα συνέλθει το Συμβούλιο Πλπμ- 
μελειοδικων (η χθεσινή συνεδρίαση του αναβλήθηκε) για να επικυ­
ρώσει και τυπικά αυτή την απόφαση.

Σε ερωτήσεις των δημοσιο­
γράφων ο Αντεισαγγελέας απάν­
τησε χθές: «Απεσύρθη οριστικά 
η δικογραφία. Θα ακολουθηθεί 
τώρα η διαδικασία του Συμβου­
λίου Πλημμελειοδικών για να 
κλείσει και τυπικά η υπόθεση». Σε 
άλλες επίμονες ερωτήσεις των 
Εκπροσώπων του Τύπου για να 
δώσει περισσότερες διευκρινή- 
σεις, ο κ. Καρπέτας δήλωσε ότι 
λόγω της ιδιότητας του δεν μπο­
ρεί να πεί τίποτε περισσότερο.

ΑΠΟΣΥΡΘΗΚΕ 
ΓΙΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟΥΣ 

ΛΟΓΟΥΣ
Νομικοί όμως κύκλοι σχολιά­

ζοντας την ενέργεια του Αντει-

σαγγελέο υποστηρίζουν ότι 
προφανώς προκλήθηκε για ου­
σιαστικούς λόγους, που έχουν 
σχέση τόσο με την έλλειψη απο­
δεικτικών ενοχοποιητικών στοι­
χείων, όσο και με το ότι. η 
διαδικασία που ακολουθήθηκε

Του
ΑΛ. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΤΗΣ ΓΣΕΕ 

22 · 24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Στις 22, 23, 24 Απριλίου στην 

Αθήνα θα πραγματοποιηθεί το 
24ο συνέδριο της ΓΣΕΕ, ύστερα 
από ομόφωνη απόφαση της ολο­
μέλειας της διοίκησης της Συνο­
μοσπονδίας, που συνεδρίασε 

"χθες το πρώί.
Σε σχετική ανακοίνωση της 

ΓΣΕΕ τονίζεται: ότι στην αρχή 
της εισήγησης του ο πρόεδρος 
της ΓΣΕΕ κ. Ραυτόπουλος Εξέ- 
φρασε την ικανοποίησή του για 
την συμφωνία των παραιτήσεων 
που άνοιξε το δρόμο για ένα ε­
νωτικό συνέδριο.

σε βάρος των παιδιών ήταν υπέρ 
το δέον αυστηρή. Το όλο θέμα 
μάλιστα, συμπλήρωσαν, μπορού­
σε να δημιουργήσει σοβαρές κοι­
νωνικές επιπτώσεις.

Ας σημειωθεί ότι τόσο ο κ.Χρι- 
στόπουλος όσο και ο κ. Πυράκης 
κινήθηκαν βάσει των διατάξεων 
του άρθρου 181 του Ποινικού Κώ­
δικα που αφορά τα αδικήματα 
της περιύβρισης αρχής. Δεν πή­
ραν όμως υπόψη τους τις κοινω­
νικές προεκτάσεις καθώς και το 
ότι άτομα ηλικίας 7-12 χρονών εί­
ναι, σύμφωνα με το νόμο, ποινι- 
κώς ανεύθυνα.

Όμως και σε σχέση με την ου­
σία της υπόθεσης έχει αποδει- 
χθεί ότι τα παιδιά δεν θα 
μπορούσαν να γράψουν συνθή­
ματα σε τέτοιο ύψος, ενώ ο ορ­
θογραφικός χαρακτήρας των 
παιδιών είναι σαφώς διαφο­
ρετικός.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 

ΚΑΙ ΤΗΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΥ
Στο μεταξύ χθές οι γονείς των

Ο Αντεισαγγελέας 
κ. Νίκος Καρπέτας

δυο μαθητών έκαναν τις παρακά­
τω δηλώσεις:

Νίκος Δουλγεράκης: «Ευτυ­
χώς που πήρε τέλος η υπόθεση 
και δεν θα πάνε τα παιδιά μας 
στο δικαστήριο. Όμως θάπρεπε 
νάχομε αυτή την εξέλιξη νωρίτε­
ρα. Η κοινή γνώμη του χωριού η­
σύχασε τώρα. Διαφορετικά θα

δημιουργείτο πρόβλημα και για 
τα παιδιά».

Γιώργος Φιλιουδάκης: «Η υπό­
θεση θάπρεπε να έχει πάρει τέ­
λος πολύ νωρίτερα. Είναι δυνατό 
να κατηγορήσουν δυο μικρά παι­
διά για κάτι τέτοιο; Ευτυχώς όλα 
τώρα τέλειωσαν».

Ακόμη η Νηπιαγωγός Ειρήνη 
Χαλκιαδάκη είπε:

«Χάρηκα που ήλθαν έτσι τα 
πράγματα. Ήμουν η μόνη που 
απο την αρχή τάχθηκε εναντίον 
της λύσης του δικαστηρίου, που 
ήταν καθαρά πρωτοβουλία του 
Αρχιφύλακα».

Εξάλλου χθές το βράδυ απο τη 
Ν.Ε. του ΠΑΣΟΚ εκδόθηκε η πα­
ρακάτω ανακοίνωση:

«Απο την περιπέτεια των δυο 
μικρών μαθητών του Ζαρού η Ν.Δ 
με τον φιλικό της Τύπο προσπά­
θησε να αποκομίσει κομματικά ο­
φέλη χρησιμοποιώντας την 
υπόληψη μιας έντιμης νηπιαγω­
γού. Η κατηγορία όμως, πρός με­
γάλη λύπη της Ν.Δ. έμεινε 
μετέωρη».

ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΝΤΑΙ 
ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ 
ΟΔΗΓΗΣΗΣ

Επιστρέφονται από σήμερα οι 
πινακίδες, οι άδειες οδήγησης 
αυτοκινήτων, μοτοσυκλετών και 
μοτοποδηλάτων που είχαν αφαι- 
ρεθεί ή κατατεθεί στις αστυνομι­
κές αρχές μέχρι και σήμερα.

Σχετική απόφαση υπέγραψε ο 
υπουργός Δημ. Τάξης κ. ΔΡοσο- 
γιάννης, προκειμένου να διευκο­
λυνθεί το κοινό στις 
μετακινήσεις του το τριήμερο 
των απόκρεω και της Καθαρής 
Δευτέρας.

Από την απόφαση εξαιρούνται 
οι περιπτώσεις που αφορούν την 
αφαίρεση στοιχείων οδήγησης 
και κηκλοφορίας κατ’ εφαρμογή 
των διατάξεων του συστήματος 
ελέγχου συμπεριφοράς οδηγών 
(Πόιντ - Σύστεμ) των θορύβων, 
καυσαερίων, και ασφαλίσεως ο­
χημάτων.

ΚΑΘΥΣΤΕΡΕΙ 5 ΜΕΡΕΣ Η ΑΦΙΞΗ ΤΟΥ

Την Τρίτη στο Ηράκλειο 
το πλοίο του 6ου Στόλου

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΧΘΕΣ ΣΤΑ ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ

ΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Το Δ.Σ. της ΟΑΣΝΗ αποφάσισε 
επίσης να συμμετάσχει αντιπροσω­
πεία των αγροτών του Ηρακλείου 
στο Πανελλαδικό αγροτικό συλλα­
λητήριο που θα γίνει στις 15 Μαρ­
τίου στην Αθήνα.

ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ
Η Ομοσπονδία των αγροτικών 

συλλόγων του νομού ζητά την ικα­
νοποίηση των παρακάτω αιτημά­
των της:

-Να αυξηθούν κατά 20% οι τιμές 
των αγροτικών προϊόντων.

-Να αυξηθούν κατά 25% τα α­
γροτικά δάνεια που δίνει η ΑΤΕ.

-Να δοθούν ουσιαστικές αποζη­
μιώσεις στους αγρότες που πλήγη­
καν απο την περυσινή κακοκαιρία.

-Γενναία μέτρα για τους κτηνο- 
τρόφους του νομού.

-Οι αναδιαρθρώσεις των καλλιερ­
γειών να γίνουν με εθνικά κριτήρια.

-Διπλασιασμός της αγροτικής 
σύνταξης.

-Θεσμοθέτηση μιας προοδευτι­
κής και σύγχρονης πολιτικής γης 
με βάση τις προτάσεις της 
ΓΕΣΑΣΕ.

-Να ενισχυθούν οικονομοτεχνικά

οι συνεταιρισμοί.
-Να προχωρήσει η εκτέλεση έρ­

γων υποδομής.
Την επόμενη εβδομάδα θα πραγ­

ματοποιηθούν συσκέψεις σε χωριά 
για την καλύτερη προετοιμασία του 
συλλαλητηρίου.

Για τη δημοτικοποίηση των συγκοινωνιών

Συνάντηση Μπαντουβά
με Δήμαρχο και Ε.Κ.Η

Θα γίνει την Τετάρτη στην Αθήνα

Το θέμα της δημοτικοποίη- 
σης των αστικών συγκοινω­
νιών του Ηρακλείου θα 
συζητήσει με τον υπουργό Με­
ταφορών κ.κώστα Μπαντουβά 
αντιπροσωπεία των φορέων 
της πόλης μας την ερχόμενη 
Τετάρτη. Στην αντιπροσωπεία 
θα μετέχει ο Δήμαρχος κ.Μα­
νόλης Καρέλλης και το προε­
δρείο του Εργατοϋπαλληλι- 
κού Κέντρου.

Η συνάντηση θα γίνει στις 10 
το πρωί στο υπουργείο Μετα­
φορών και Επικοινωνιών.

Υπενθυμίζεται ότι πρόσφατα 
το Ε.Κ.Η αποφάσισε να εντείνει

τις δραστηριότητες του για την 
δημοτικοποίηση των συγκοι­
νωνιών της πόλης.

Για τις θέσεις του

Ο κ.Βασιλείου έστειλε
Κατά 5 μέρες συντόμευσε 

την άφιξη και παραμονή του 
στο Ηράκλειο το πλοίο του 
6ου στόλου «satourne». το 
πλοίο επρόκειτο να καταπλεύ- 
σει χθές στο Ηράκλειο αλλά 
λόγω προφανώς των αντιδρά­
σεων που υπήρξαν, η άφιξη 
του αναβλήθηκε για την Τρίτη 
το πρωί. Ας σημειωθεί ότι ο υ-

Νέα μέθοδος κατεργασίας 
αποβλήτων Ελαιουργείων

Παρουσιάστηκε σε σύσκεψη στο ΤΕΕ
Μια νέα μέθοδος κατεργασίας 
των αποβλήτων των ελαιουρ­
γείων, η οποία έχει εφαρμοστεί 
σε πειραματική μονάδα με θε­
τικά αποτελέσματα παρουσιά­
στηκε σε σύσκεψη που έγινε 
στο τεχνικό επιμελητήριο. Η 
μέθοδος παρουσιάστηκε από 
τη γαλλική εταιρία DECADES. 
Τη σύσκεψη οργάνωσαν, ο 
Σύνδεσμος των ΤΕΔΚ Κρήτης, 
η Ελληνογαλλική Αντιπαράθε­
ση και το ΤΕΕ/ΤΑΚ.

ΤΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ
Τα συμπεράσματα από την πα­
ρουσίαση της μεθόδου και από 
τη συζήτηση που ακολούθησε 
μπορούν να συνοψιστούν στα 
παρακάτω:
— Πρόκειται για μια μέθοδο 
και μια κατασκευή αρκετά α­
πλή και ευέλικτη. Έχει λογικό 
κόστος επένδυσης και πολύ μι­
κρό κόστος λειτουργίας (όπως 
αναφέρθηκε, περίπου 70 δρχ. 
ανά μ3 αποβλήτων). Ο μηχανο­
λογικός εξοπλισμός είναι ελά­
χιστος, επομένως τα έξοδα 
συντήρησης μάλλον μικρά.
Η επιφάνεια που απαιτείται για 
την εγκατάσταση είναι μικρή. 
Τέλος, ο βαθμός καθαρισμού 
(78 %) είναι ικανοποιητικός, σε 
σχέση πάντοτε με τις γνωστές 
μεθόδους που έχουν εφαρ­
μοστεί.
— Τα αποτελέσματα αυτά ό­

μως, έχουν προκύψει από τη

λειτουργία μιας πειραματικής 
μονάδας. Δεν έχει γίνει ακόμη 
Βιομηχανική εφαρμογή.
Η χρησιμοποίηση των επεξερ­
γασμένων αποβλήτων για άρ­
δευση δεν έχει ακόμη 
δοκιμαστεί. Παρουσιάζονται ε­
πίσης αρκετά μειονεκτήματα, 
όπως ο χρωματισμός των επε­
ξεργασμένων, η αρκετή επιβά­
ρυνση τους (3.500 BOD στην 
έξοδο) που δεν επιτρέπει ακό­
μη τη διοχέτευσή τους σε εγκα­
τάσταση βιολογικού καθαρι­
σμού, κλ.π. Όλα αυτά όμως, 
όπως αναφέρθηκε μελετώνται 
και η αντιμετώπισή τους είναι 
στο πρόγραμμα της Εταιρείας. 
Στη συνάντηση συμμετείχαν: 
Από την Ελληνογαλλική Αντι­
παράθεση ο πρόεδρος Γεώργιος 
Στεφανίδης καθηγητής του Πα­
νεπιστημίου της Σορβόνης, η κ. 
COLIGNON AGNI και ο μηχα-

νικάς Σήψης Καμάρης . Από 
την εταιρεία DECADES οι κ. 
ABIRBOL MAURICE, LOPEZ 
MICHEL και CITERIN ALAIN. 
Από τη Δ.Ε. του ΤΕΕ/ΤΑΚ ο 
πρόεδρος Γιάννης Κατεργιανά- 
κης και ο γραμματέας Γιάννης 
Κασαπάκης.
Συμμετείχαν επίσης εκπρόσω­
ποι από πολλές Υπηρεσίες και 
φορείς (Δ/νση Βιομηχανίας, 
Δ/νση Υγιεινής, ΤΥΔΚ, 
Π.Ε.Δ.Ε., ΔΕΥΑΗ, ΕΟΜΕΧ, 
ΕΛΚΕΠΑ, Βιολογικό Πανεπι­
στημίου, ΓΕΩΤΕΕ κ.λ.π), κα­
θώς και πολλοί συνάδελφοι.

πουργός Εξωτερικών κ.Κάρο­
λος Παπούλιας ζήτησε και 
ενημερώθηκε απο τη Νομάρχη 
κ.Αθανασάκη για τα δημοσιεύ­
ματα των τοπικών εφη­
μερίδων.

To «satourne» θα κατα- 
πλεύσει στο λιμάνι μας την Τρί­
τη το πρωί και θα αναχωρήσει, 
όπως ήταν και αρχικά καθορι­
σμένο, την Πέμπτη.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΣΤΑ ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ

Εξάλλου χθές το βράδυ, με 
πρωτοβουλία των κινήσεων Ει­
ρήνης ΑΚΕ και ΕΕΔΥΕ, της Αντι- 
βασικής Επιτροπής και άλλων 
φορέων του νομού, πραγματο­
ποιήθηκε στα Λιοντάρια συγ­
κέντρωση διαμαρτυρίας για 
την επίσκεμη του σκάφους.

Κεντρικός ομιλητής ήταν ο 
πρώην βουλευτής, Ταξίαρχος 
ε.α. κ.Βαγγέλης καλαϊτζάκης ο 
οποίος υποστήριξε ότι «η άφι­
ξη του satourne αποτελεί 
πρόκληση για τα φιλειρηνικά

αισθήματα του Κρητικού 
λαού.»

«Η εηίσκεμη», σημείωσε «α­
ποτελεί περιφρόνηση στη θέ­
ληση του Κρητικού λαού που 
έχει αποφασίσει να διώξει τις 
βάσεις και τα πυρηνικά απο το 
έδαφος της χώρας μας».

Στη χθεσινή συγκέντρωση, 
που πραγματοποιήθηκε κάτω 
απο βροχή, χαιρετισμό απηύ- 
θηνε και ο ιερέας Ξενοφών 
Κλινάκης.

-Οι καλλιέργειες να αναπτυχθούν 
με βάση ένα Εθνικό Δημοκρατικό 
Προγραμματισμό.

Σάββατο
Κυριακή 

κυκλοφορούν
Ολα
τα Ι.Χ.

Νομικά αβασιμη π δίωξη

ΑΠΑΛΛΑΧΤΗΚΕ Ο ΠΡΕΚΑΣ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ

επιστολή στον κ.Λυσσαρίδη

ΤΟ ΜΑΛΛΙ 
ΤΗΣ ΓΡΙΑΣ

Για πρώτη φορά εισή- 
χθησαν και πωλούνται 
μηχανήματα για μαλλί 
της γριάς. Πληροφ. 
τηλ. 255.448 κ. Σηφάκη.

Παιδικό Καρναβαλι 
στο κέντρο «ΛΕΩΝ»

80 είδη 
Αλλαντικά

251.628

ΣΑΒΒΑΤΟ 20 ΦΛΕΒΑΡΗ
Για τους φίλους μας που θέλουν να δια­

σκεδάσουν ανώνυμα δίνουμε
ΠΑΡΤΥ ΜΑΣΚΕ
CTO «Α Σ

(Στα Λίνοπεράματα, 500 μέτρα πριν τη ΔΕΗ Ηρακλείου 
• Κέφι, χορό, ξεφάντωμα μέχρι πρωίας και δια­
γωνισμό καλύτερης γυναικείας και ανδρικής 
αμφίεσης με δώρο σούπερ έκπληξη.

Σήμερα Σάββατο 20 Φεβρουάριου και την Κυριακή 21 Φε­
βρουάριου τελευταία Αποκριάς ο καλύτερος παιδικός χορός γί­
νεται στο κέντρο «ΛΕΩΝ».
Πλούσιο πρόγραμμα με το παιδικό Σόου «γύρω-γύρω όλοι», την 
ατραξιόν «FANTASTICO» και τους κλόουν «Τρεχαλίτσες». Αύ­
ριο Σάββατο και την Κυριακή τελευταία Αποκριά, σας περιμέ­
νουμε στο κέντρο «ΛΕΩΝ» στο μεγαλύτερο αποκριάτικο παιδικό 
ξεφάντωμα, ώρα 3-6 το απόγευμα.

Είσοδος (με ποτό και γλυκό) 500 δρχ.

Νομικό αβάσιμη κρίδηκε χθες η 
ποινική δίωξη που είχε ασκηθεί σε βά­
ρος του ηλεκτρονικού Δημήτρη Πρέ- 
κα για ίδρυση και λειτουργία 
παράνομου τηλεοπτικού σταθμού, από 
το Νοέμβριο του 1984 μέχρι τον Α­
πρίλιο του 1985.

Η δίωξη στον Δ. Πρέκα είχε ασκη­
θεί βάσει του άρθρου 2 του Ν. 
652/77. Ο δικηγόρος του κατηγορού­
μενου κ. Γιώργος Μαμαλάκης έκανε

ένσταση υποστηρίζοντας ότι ο νόμος 
αφορά τη λειτουργία ραδιοφωνικών 
σταθμών. Η ένσταση έγινε δεκτή κι έ­
τσι ο κ. Πρέκας απαλλάχθηκε χωρίς 
η δίκη να μπει' στην ουσία της υ­
πόθεσης.

Πρόεδρος του Τριμελούς ήταν ο 
Πρωτόδικης κ. Παντελάκης και Εισαγ­
γελέας έδρας ο Αντ/λέας Πλημμε- 
λειοδικών κ. Χρ. Αρβανίτης.

ΕΥΓΕΝΕΙΖι 
ΔΩΡΕΕΣ

-Η κ. Φωτεινή Φουντάκη κατέ­
δεσε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 
στη μνήμη της θείας της Ουρανίας 
Ζαμπετάκη για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδας.

-Στη μνήμη Λιλίκας Ε.Νικολε- 
τάκη τα παιδιά της Χαραλ. και Α­
ναστασία Νικολετάκη και Καίτη 
και Παναγιώτης Καράμπελας κα­
τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
30.000 όπως διατεθούν:
1)δρχ. 10.000 για το Ορφανοτρο­
φείο ΙΑΚ ο Αγιος Μηνάς 2) δρχ. 
10.000 για την αναστήλωση του 
Ι.Ν. Αγίου Τίτου 3) δρχ. 10.000

για τα Ιδρύματα της Ι.Μ. Ρεθύμνης 
και Αυλοποτάμου.

Ό κ. Αευτέρης Μανουσάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
4.000 στη μνήμη του κουνιάδου 
του Μανούσου Γ.Φθενού για το 
κέντρο ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.
Ο κ. Εμμαν. και η κ. Κατίνα Μουν- 
τράκη κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη της μη­
τέρας των Αθηνάς Ξανθουδίδου 
με τη συμπλήρωση 20 χρόνων 
από του θανάτου της για την α­
ποπεράτωση του Ι.Ν. Ευαγγελι­
σμού Τυλίσσου.

TARGET SKODA

Το Σοσιαλιστικό Κόμμα ΕΔΕΚ 
έδωσε στη δημοσιότητα το έγ­
γραφο με τίτλο «βασικές θέσεις 
πάνω στο Κυπριακό» που ο υπο­
ψήφιος πρόεδρος της Δημοκρα­
τίας κ. Βασιλείου απέστειλε προς 
τον πρόεδρο του Κόμματος και 
πρόεδρο της Βουλής κ. Λυσ- 
σαρίδη.

Σε συνοδευτική επιστολή του 
ο κ. Βασιλείου εκφράζει την πε­
ποίθηση ότι οι θέσεις του συγκλί­
νουν ουσιωδώς προς τις απόψεις 
και τις τοποθετήσεις του κ. Λυσ- 
σαρίδη και ότι τόσο ο ίδιος,όσο 
και το κόμμα θα κρίνουν ότι αξί­
ζουν την υποστήριξη τους και το­
νίζει ότι δεν θα υπογράφει 
οποιαδήποτε συμφωνία, αν δεν 
έχουν επιλυθεί οι τρεις βασικές 
πτυχές του Κυπριακού προ­
βλήματος.

Στο έγγραφο του ο κ. Βασι­
λείου αναφέρει και τα εξής:

«Το Κυπριακό είναι κατά πρώ­
τιστο και καθοριστικό λόγο, πρό­
βλημα εισβολής και κατοχής 
κυπριακών εδαφών από την 
Τουρκία, που προκλήθηκε από 
τις ξένες επεμβάσεις και το προ­
δοτικό πραξικόπημα.

Η λύση του κυπριακού θα βα­
σίζεται στα σχετικά ψηφίσματα 
των Ην. Εθνών και τη συμφωνία 
Μακαρίου - Ντενκτάς του 1977 
και Κυπριανού - Ντενκτάς του 
1979 που ενσωμάτωσε την πρώ­
τη, και θα διασφαλίζει την ανε­
ξαρτησία, κυριαρχία, εδαφική 
ακεραιότητα, ενότητα και το αδέ­
σμευτο της Κύπρου.

Για να γίνει αποδεκτή οποια­
δήποτε λύση του κυπριακού προ­
βλήματος, πρέπει η λύση αυτή να 
προνοεί:

Πρώτον, την αποχώρηση όλων 
των τουρκικών στρατευμάτων 
και κάθε στρατιωτικού υλικού 
από την Κύπρο, καθώς και όλων 
ανεξαίρετα των επόικων πριν την 
εγκαθίδρυση των βασικών δι­
καιωμάτων της ελεύθερης διακί­
νησης, εγκατάστασης και 
ιδιοκτησίας όλων των πολιτών 
και ιδιαίτερα του δικαιώματος ό-

λων των προσφύγων να επιστρέ­
φουν στις εστίες τους.

Τρίτον, την εξασφάλιση αποτε­
λεσματικών διεθνών εγγυήσεων 
που να αποκλείουν δικαιώματα 
μονομερούς επεμβάσεως».

Στην επιστολή αναφέρεται ότι:
-Για την επίλυση των διεθνών 

πτυχών του Κυπριακού προβλή­
ματος θα επιδιωχθεί ενεργά η 
σύγκληση διεθνούς διάσκεψης, 
στα πλαίσια του ΟΗΕ, αξιοποιών- 
τας τις σχετικές προτάσεις της 
Σοβιετικής Ένωσης.

X

ΚΥΠΡΟΣ* 
ΕΚΛΟΓΕΣ

-Ενίσχυση της άμυνας της Κύ­
πρου θεωρείται θέμα ύψιστης 
προτεραιότητας για να αποτρα- 
πεί η Τουρκία απο οποιαδήποτε 
άλλη επιθετική ενέργεια και για 
να ενισχυθεί η διαπραγματευτι­
κή θέση της Κύπρου.

-Βασική προϋπόθεση της επι­
τυχίας του αγώνα είναι η σταθε­
ρή και αρμονική συνεργασία με 
την Ελληνική Κυβέρνηση, καθώς 
και η αξιοποίηση της συμπαρά­
στασης και συμπαράταξης της 
Ελληνικής Κυβέρνησης και ολό­
κληρου του Ελληνικού λαού.

Τέλος ο κ. Βασιλείου αναφέρει 
ότι:

«Θεμελιώδης προϋπόθεση για 
την αποτελεσματική διεξαγωγή 
του αντικατοχικού μας αγώνα, εί­
ναι η επίτευξη της πιο πλατειάς 
δυνατής ενότητας λαού και ηγε­
σίας. Αυτό θα μπορεί να επιτευ­
χθεί με την ενότητα του λαού. Με 
την ενότητα της πολιτικής ηγε-

Συνέχεια στη σελίδα 6

ΠΑΣΟΚ
Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1O5L

ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ

Λ. ΧΡΥΙΟΪΤΟΜΟΥ 54 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 1

τηλ. 236834

926.000-
για... γευστικό, 

χύμα, βαρελίσιο κρασί
12QL

1083000

Ευκολίαν - ανταλλαγαί 
Αντιπρόσωπος Ηρακλείου

Λ. Ικάρου 39, Τηλ. 221.505 - 241.619

Η Νομαρχιακή Επιτροπή Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ 
οργανώνει συνεστίαση το Σάββατο 27 Φλεβάρη 
και ώρα 8.30 το βράδυ στο κέντρο «ΛΕΩΝ» 
(Λεωφ. Κνωσού).
Ομιλητής: ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης 

και Υπουργός Δικαιοσύνης 
ΜΕΝΙΟΣ ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑΣ

Προσκλήσεις στα γραφεία της Ν.Ε. (Αβέρωφ 11)



ΣΕΛΙΔΑ 2 Σάββατο 20 ΦεβρουαρΙου
ΠΑΤΡΙΣ

14.00 Ειδήσεις
14.15 Αθλητικοί παλμοί
16.25 Φράγκολ Ροκ
16.50 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
17.30 Ήθη και έθιμα 

του λαού μας
18.00 Ειδήσεις
18.15 Μουσικό καλειδοσκόπιο
19.00 Μπιλ Κόσμπι
19.30 Βουβή κωμωδία
20.05 Ελληνική ταινία (Η ωραία 

των Αθηνών)
24.00 Ειδήσεις
00.10 Κιν)φος μετά τα 

μεσάνυχτα

Όπως τα βλέπω

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΕΣ ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ 
ΤΙ ΘΥΜΟΥΜΑΙ-ΓΙΑΤΙ ΣΥΝΕΧΙΖΩ

11.00 Εκπαιδευτική
13.00 Κινούμενα σχέδια
13.05 Τα στρουμφάκια
13.45 Ειδήσεις
14.10 Ξένη ταινία
15.10 Αποφάσισε μόνος σου
16.20 Αθλητικές συναντήσεις
18.20 Σελίδες του Σαββάτου
19.25 Αυτός, αυτή και 

τα μυστήρια
20.25 Τα φιλαράκια
21.00 Ειδήσεις
21.50 Η ταινία του Σαββατόβραδου
23.40 Έργα και ημέρες της ελληνικής 

μουσικής
24.00 Ειδήσεις
00.10 Έργα και ημέρες της 
ελληνικής μουσικής -

Αναβαλλεται 
η ταινία 

της Βίκελαιας
Λόγω της αργίας της Καθαρός 

Δευτέρας η προγραμματισμένη 
για την ημέρα αυτή προβολή της 
ταινίας του Κ. Ιτσικάου «Η άρπα 
της Βιρμανίας» αναβάλλεται για 
την επόμενη Δευτέρα 29 Φε­
βρουάριου. Η ταινία θα προβλη­
θεί στα πλαίσια της λειτουργίας 
του τμήματος Προβολών και 
Μουσικών Ακροάσεων.

η γυναίκα
και ο κοσμος της

Του Κώστα Πετρόπουλου

Εϋ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

05.55 Τέταρτο πρόγραμμα
08.00 Έναρξη - Για ν’ ακούσομε τί 

θ’ ακούσομε
' 08.02 Ειδήσεις

08.10 Τα καθημερινά
08.30 Ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα
09.10 Ραδιοχρονογράφημα, με 

τον Κωστή Φραγκούλη
09.25 Δυό λόγια ένα τραγούδι
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα

10.10 Της Κρήτης μας τα 
σόρδινα, με τον Γ. Βι- 
τώρο

10.30 Ραδιοεπισημάνσεις
11.00 τέταρτο πρόγραμμα
12.10 Τα σπόρ στην Κρήτη, με 

τον Σώτο Παιδάκη
13.00 Τέταρτο πρόγραμμα
13.05 Ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Τέταρτο πρόγραμμα

Κινημαιογράφος

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Πασαλάρης Παναγιώτης του 
Κυριάκου και της Αικατερίνης το 
γένος Πισσάνου που γεννήθηκε 
στα Χανιά και κατοικεί στο Κα- 
στέλλι Κισσάμου, και η Κασσωτά- 
κη Ελπινίκη του Βασιλείου και 
της Φωφώς το γένος Μηναδάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΚΡΟΝΟΣ»

Μια ηλιγγιώδης περιπέτεια με τον δυναμικό 
Τσάρλς Μπρόνσον.

ΤΟ ΜΑΚΕΛΕΙΟ

«STUDIO»
Η ΚΥΡΙΑ ΤΗΣ ΣΑΓΚΑΗΣ 

Σκηνοθεσία Όρσον Ουέλες 
Παίζουν: Ρίτα Χέηγουωρθ, Όρσον Ουέλες

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο Υπναράς 
«ΚΡΟΝΟΣ» 
Το Μακελειό 
«ΟΡΦΕΑΣ» 
Πόρτο και σήκωσέ το 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Οι δύο ατσίδες 
«STUDIO»
Η κυρία της Σαγκάης 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Η διπλή ζωή της Τζούλια

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289 

Δεν έχετε ξανακάνει στη ζωή σας τέτοιο απίθανο γλέντι 
«Ο Υ Π Ν A Ρ Α Σ 

με τον ΓΟΥΝΤΥ ΑΛΛΕΝ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

«ΟΡΦΕΑΣ»
Π ΑΡΤΟ ΚΑΙ ΣΗΚΩΣΕ ΤΟ

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
«ΟΙ ΔΥΟ ΑΤΣΙΔΕΣ» 

Παίζουν: Κρίστοφερ Πλάμερ - Χάρυ Μόργκαν

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Ανδρουλιδάκη, Μαλού- 

που, παλαιό Κλινική Με­
γαλόχαρη

• ΑΠΟ 08.00-24.00
— Κλαφινάκη Μ.-Βλάχος Β. 

Πλ. Ατσαλένιου.
• ΑΠΟ 08-22.00
— Διακάκη - Κοκκινάκη, Καρ- 

τερού 32.
• ΑΠΟ 08.00-20.30
— Καταλαγαριανός. Λ. Καλο­

καιρινού 38.
— Αναστασάκης Γ, Γερωνυ- 

μάκη 57

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Οι γονείς και κηδεμόνες των μαθη­

τών και το προσωπικό του 2ου Ειδι­
κού Δημ. Σχολείου Ηρακλείου, 
ευχαριστούμε θερμά το προσωπικό, 
Εκπαιδευτικό και Διοικητικό της 
Σ.Ε.Υ.Π. του ΤΕΙ Ηρακλείου, που κα­
τέθεσε δρχ. 15.000 για το Σύλλογο 
του Σχολείου μας, στη μνήμη Δέσποι­
νας Γ. Παττακού.

Ηράκλειο 19-2-1988
Οι δάσκαλοι και οι γονείς

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους τους 
συγγενείς φίλους και συναδέλ­
φους που μας συμπαραστάθηκαν 
στο βαρύτατο πένθος μας για 
τον αιφνίδιο θάνατο της πολυα- 
γαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, κόρης αδελφής και θείας 
Μαρίας Χαλκιαδάκη - Τρίγωνη 
Επίσης ευχαριστούμε την Αμερι­
κανική Διοίκηση της Βάσης Γουρ- 
νών για την διευκόλυνση των 
συναδέλφων που παρα­
στάθηκαν.
Ο σύζυγος, τα παιδιά, τα α­
δέλφια.

— Βενιζέλειο Παθ/κά 
— Βενιζέλειο Χειρ/κά 
— Βενιζέλειο Ορθ/κά 
— Αγ. Γεώργιος Καρδ/κά 
— Αγ. Γεώργιος Ουρ/κά 
— Αγ. ΧαράλαμποςΝευρ/κά 
— Αλεξανδράκης Οφθ/κά

ΑΥΤΟ ΤΟ ΞΕΡΕΤΕ:

Ετοιμάζεστε να τηγανίσετε 
ψάρια και την τελευταία 
στιγμή αντιλαμβάνεστε 
ότι ξεμείνατε από αλεύρι. Τι κά­

νετε; Είνα απλό: Χρησιμοποιεί­
στε αντί για αλεύρι, νιφάδες από 
έτοιμο πουρέ πατάτας! Τα τηγα­
νητά σας ψάρια θα γίνουν ακόμα 
πιο εύγευστα και σίγουρα πρω­
τότυπα!

Μια αδέξια κίνηση και 
χτυπήσατε άσχημα το 
πόδι σας σε ένα έπιπλο. 
Αμέσως το σημείο αυτό πρήζεται 

και σίγουρα θα μελανιάσει. Και 
το χειρότερο, πονάει πολύ. Τι κά­
νετε; Βάλτε γρήγορα ένα παγά- 
κι και κρατήστε το μέχρι να 
λιώσει, όσο κι αν σας παγώνει. 
Αυτό θα βοηθήσει να απορροφη- 
θεί γρηγορότερα το αιμάτωμα 
που αλλιώς, θα έφευγε σε 2-3 
βρομάδες. Και ο πόνος θα μειω­
θεί σημαντικά.

Βάφετε και γυαλίζετε τα 
κτικά τα παπούτσια σας, 
αλλά με τις βούρτσες τι 
κάνετε; Τις αφήνετε να λερώ­

σουν πολύ και μετά τις πετάτε; Κι 
όμως, υπάρχει λύση. Πότε-πότε 
να τις βουτάτε σε ζεστό νερό, ό­
που θα έχετε ρίξει αλυσίβα. Α­
φού τις ξεβγάλετε 2-3 φορές με 
χλιαρό νερό, οι βούρτσες θα ξα- 
ναγίνουν σαν καινούργιες και θα 
διατηρηθούν περισσότερο καιρό.

Θέλετε να ξεφύγετε από 
το κλασικό μακιγιάζ των 
ματιών και να δοκιμάσε­
τε κάτι πιο εντυπωσιακό; Θέλετε 

να βάψετε τα μάτια σας διαφορε­
τικά από συνήθως, ειδικά για μια 
φανταιζί εμφάνιση στο αποκριά­
τικο πάρτι; Τολμήστε το «παιχνί­
δι» με τις σκιές των ματιών. 
Διαλέξτε ένα συνδυασμό μέσα 
από μια παλέτα με πρωτότυπα 
χρώματα, όπως βιολετί, το χρώ­
μα του χαλκού, χρυσάφι, κόκκι­
νο, μπορντώ και πράσινο, ακόμα 
και μοβ, ροζ, φούξια. Αλλά, προ­
σοχή στον συνδυασμό, για να 
μην είναι υπερβολικός. Για παρά­
δειγμα, μη βάλετε δίπλα δίπλα 
ένα μπλε ρουά με ένα φούξια, 
ένα κίτρινο μ’ ένα πράσινο, ένα 
γκρίζο με ένα ροζ. Προτιμήστε 
τη σίγουρη λύση με τις μικρές

παλέτες αποχρώσεων που προ­
τείνουν οι εταιρίες, με δύο, τρία 
και τέσσερα χρώματα σκιές μα­
ζί. Και για να είναι σωστό το μα­
κιγιάζ, αρχίστε πάντα με την πιο 
ανοιχτόχρωμη σκιά στα βλέφα­
ρα, την πιο σκούρα σκιά στην ε­
ξωτερική γωνία του ματιού με 
κατεύθυνση προς τους κροτά­
φους, ώστε να δείχνουν μεγαλύ­
τερα τα μάτια.

Παρόλο που βρίσκονται 
σε συνεχή κίνηση, τα χέ­
ρια μας χάνουν σιγά σι­
γά την απαλότητα και την ευλυ- 

γισία τους και γερνάνε κι αυτά.

Τονώστε τα, λοιπόν, με τις εξής 
απλές ασκήσεις: Ακουμπήστε τις 
παλάμες σας πάνω στα γόνατά 
σας. Ανοίξτε τα δάχτυλα και ση­
κώστε τα όσο ψηλότερα μπορεί­
τε, ενώ η βάση της παλάμης 
πρέπει να μένει ακίνητη πάνω 
στα γόνατα. Κρατήστε τα σ’ αυ­
τή τη θέση μετρώντας μέχρι το 
είκοσι, ξεκουράστε τα χέρια σας 
και ξαναρχίστε. Μπορείτε να κά­
νετε αυτή την άσκηση πολλές 
φορές τη μέρα, όπου και να βρί­
σκεστε. Λίγο λίγο θα διαπιστώ­
σετε ότι οι αρθρώσεις και τα 
δάχτυλά σας θα γίνουν πολύ πιο 
ευκίνητα και απαλά.

Από την Πνευματική Εστία Σκινιά

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ ΓΙΑ Τ01988
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ λειτουργιών και 

άλλων εκδηλώσεων για όλο το 
χρόνο οργανώνει η Πνευματική 
Εστία Σκινιά οι ιερείς της οποίας 
πραγματοποίησαν σύσκεψη για 
αυτό το θέμα.Την Τετάρτη 24 Φε­
βρουάριου στις 7μ.μ. θα τελεσθεί 
προηγιασμένη στα Άνω Καστελ- 
λιανά με λειτουργό τον πατέρα 
Συμιανάκη και ομιλητή τον Γ. 
Τσαγκατάκη.
Το υπόλοιπο πρόγραμμα είναι το 
παρακάτω:
26-2,7.30μ.μ. Α’ Χαιρετισμοί. Ευ- 
χέλαιο στο Ίνι από 7 ιε­
ρείς. Ο ομιλητής I. Παπαδάκης. 
28-2, 3μ.μ. Κυριακή της Ορθοδο­
ξίας. Γιορταστική εκδήλωση στο 
Ίνι με ομιλητή τον πρωτοπρε­
σβύτερο Γ. Μεντιδάκη.
2-3, 7μ.μ. Προηγιασμένη στο 
Δραπέτι. Λειτουργοί Μ. Κρασονι- 
κολάκης, Μ. Μαρνέλλος. Ομιλη­
τής I. Πιτταροκοίλης.
4-3,7.30μ.μ. Β’ Χαιρετισμοί. Ευχέ- 
λαιο από 7 ιερείς στος Δεμάτι. Ο­
μιλητής Γ. Φανουράκης.
9-3, 7μ.μ προηγιασμένη στο Σκι- 
νιά. Ομιλητής Ν. Κοκολάκης, λει­
τουργοί I. Πιτταροκοίκης, Εμμ.

Κανακαράκης.
11-3, 7.30μ.μ. Γ’ Χαιρετισμοί. Ευ- 
χέλαιο στη Λαγούτα με ομιλητή 
τον Εμμ. Λαμπράκη.
16-3,7μ.μ Προηγιασμένη στη Μα- 
χαιρά με ομιλητή τον I. Παπαδά- 
κη και λειτουργούς τους Στ. 
Συμιανάκη και Εμμ. Λαμπράκη.
18-3, 7.30μ.μ. Δ- Χαιρετισμοί. Ευ- 
χέλαιο στα Κάτω Καστελλιανά 
με ομιλητή τον Ν. Κοκολάκη.
30-3,7μ.μ Προηγιασμένη στη Γα- 
ρίπα. Ομιλητής Στ. Συμιανάκης, 
λειτουργοί I. Παπαδάκης, Νικ. 
Κοκολάκης.
24-4,11 π.μ. Γαρίπα. Συνδιδασκα­
λία των Κατηχητικών.
8-5, Κοινή εκδήλωση και γιορτή 
των κατηχητικών της περιοχής. 
12-8 Ολονυκτία στο Σκινιά.

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του Λεωφ.

Νικ. Πλαστήρα 93.
Τηλ. 242569 καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου — Κυριακής 
8.30—1.30 μ.μ. και 5—8 μ.μ.
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Με την ευκαιρία που στην ση­
μερινή αποκριάτικη Κρητική 
βραδυά που θα κάμει ο Σύλλο­
γος των φίλων της Κρητικής 
μουσικής στις 9μ.μ. στην ΝΤΕ- 
ΛΙΝΑ, κάλεσα τους χωριανούς 
μου Μοιριανούς να κάνουμε μια 
παρέα. Πρώτη φορά. Έστω και 
αργά. Ήρθαν στο νου μου απο­
κριάτικες αναμνήσεις Μοιρια- 
νές. Τι θυμούμαι λοιπόν θα 
περιγράμω με λίγα λόγια. Έχω 
ζαvαγpάyει πως υπήρχαν πολ­
λοί μερακλήδες και αναφέρω 
μερικούς. Το πατέρα μου Αρί- 
στο, το θείο μου Στέλιο, το 
Φραγκογιάννη, τον Ευτύχιο 
Σφακιανάκη, το Λεωνίδα Κουρ- 
μούλη, το Φίλιππο και το Μηνά 
Κουκουριτάκη, το Μαστρομα- 
νώλη Τερζή, το Στέφανο Κατερ- 
γαράκη, τον Αντώνη Τρυπάκη, 
το γιατρό Καμαριανάκη, το Θε- 
οδόση Τσαλόγλου και πιο παλιά 
το Συριανό. Όλοι είναι βέβαια 
μακαρίτες. Ο Μανόλης Γεωρ- 
γουλάκης ή μπρουτζάς όπως 
τον έλεγαν και ο Γεώργιος Καμ- 
πουράκης ή Ακράτος. Αυτοί 
ζουν και τους εύχομαι να ζή- 
σόυν ακόμη πολλά χρόνια. (Αν 
ξέχασα κανένα ας με συγχωρή­
σει). Αυτοί λοιπόν κάθε τελευ­
ταία αποκριά, ξεφάντωναν στο 
γλέντι. Στα καφενεία στου 
Φραγκογιάννη, στου Τζωρτζά- 
κη, στου Σαρούλιου και στου 
Καμπουρογιώργη γινόταν τα 
γλέντια. Τη Καθαρά Δευτέρα 
όλο το χωριό μαζευόταν στο α­
λώνι του Σφακιανογιάννη κον­
τά στα Κονάκια. Λυράρηδες την 
εποχή εκείνη 1944-49 ήταν στη 
περιοχή ο Φουστάκης από τη 
Πόμπια, και ο Φραγκής από 
Τυμπάκι. Για τον πρώτο έλεγαν. 
Ο νους σου και του Φουστάνη 
η λύρα. Ήταν όμως και οι δυο 
υπέροχοι αξέχαστοι. Κυριαρ­
χούσε το μασκάρεμα. Δεν υπήρ­
χαν βέβαια την εποχή εκείνη 
στολές όπως σήμερα. Οι άντρες 
ντυνόταν γυναίκες και οι γυναί­
κες άντρες. Ποτέ όμως δεν κά­
νανε οι γυναίκες κουμάντο. Οι 
Μεσσαρίτες ήταν ζόρικοι άν­
τρες. Πάντως ο ενθουσιασμός

και η αγάπη μεταξύ των χωρια­
νών, δημιουργούσε γλέντια και 
χορούς αξέχαστους. Εγώ που ή­
μουν κοντά τους, στα κρητικά με 
το ούτι μου και στα ευρωπαϊκά, 
με το ακορντεόν. Μπορώ και 
θυμούμαι μα και περιγράφω τις 
όμορφες αυτές αποκριές. Δεν 
γράφω ονόματα νεώτερων Μοι- 
ριανών της δικής μου σειράς 
περίπου. Παραμένω στους πα­
ραπάνω αναφερόμενους που έ­
μειναν αξέχαστοι. Σ' αυτούς 
οφείλομε εμείς οι νεώτεροι 
πολλά. Αυτοί μας έμαθαν πολ­
λά. Θα μείνουν. Ακόμη και σή­
μερα ο Δήμος Μοιρών φροντί­
ζει και μαζεύεται όλο το χωριό 
στο Γυμνάσιο για γλέντι απο­
κριάτικο την Καθαρά Δευτέρα. 
Εύχομαι να το συνεχίσουν αξί­
ζει. Εγώ θα συνεχίζω να θυμού­
μαι αυτές τις μέρες το 
ξεφάντωμα του χωριού μου. Σι­
γά, σιγά, ένας, ένας φίλος γίνε­
ται συνταξιούχος. Θα σμίξωμε 
πάλι. Μ’ αυτές τις παρακαταθή­
κες θα συνεχίσουμε. Εύχομαι α- 
πόμε οι χωριανοί μου Μοιριανοί 
να ανταποκριθούν στο κάλεσμά 
μου για να βάλουμε μαι νέα βά­
ση για μια συνέχεια. Θα βρε­
θούν μαζί με τους υπέροχους 
φίλους της Κρητικής μουσικής. 
Αυτοί ξέρουν και γλεντούν. Το 
έχουν αποδείξει, πολλές φορές. 
Με το καλό και το βράδυ. Γρά­
φω μερικές μαντινάδες, για το 
καλό, σχετικές.
— Θυμήθηκα τις αποκρές, τα 
γλέντια μου στις Μοίρες, πα­
ρέα με τσοι κοπελιές, και 
τσοι ωραίες χήρες.
— Εγώ καλά επέρασα, στη 
Μεσσαρά τα νιάτα, τη μια α­
γαπούσα γαλανή, την άλλη 
μαυρομάτα. Μα σαν επήγα 
στο στρατό, γνώρισα μια κο­
πέλα, κι αν δε τη πατρευό- 
μουνα, θα μ’ είχε πιάσει 
τρέλα.
— Ότι αρχίζει όμορφο, δε 

πρέπει να τελειώνει. Κι ότι 
κια κάμει άνθρωπος, ποτέ μη 
μετανοιώνει.
Εγώ δεν μετάνοιωσα.

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
ΓιόμελοςΔημ. Ν. Πλαστήρα 
Πλευρίδης Ιωάνν. Λ. Ικάρου 
Τσαγκαράκης Λ.Κνωσσού 
Παιδάκης Γρηγ. 62 Μαρτύρων

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Φεβρουάριου συμπληρώνεται ένας χρόνος από 
τότε που χάσαμε την αγαπημένη μας κορούλα, αδελφή, εγγο- 
νή και ανηψιά

ΜΑΡΙΑ ΤΣΙΝΤΑΡΗ
Ενός χρόνου

Θα τελέσομε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου ώρα 08.30 στο 
χωριό Γωνιές Μαλεβιζίου και παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς ΔηιΙήτρης και Αργυρώ Τσιντάρη, η αδελφή Αικατε­
ρίνη Τσιντάρη, οι παππούδες, οι γιαγιάδες, οι θείοι, οι λοιποί 
συγγενείς.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Θέμελη Λ. Κνωσσού 154
Μπαρκάτσα Λ. Ικάρου 80

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
ΒασιλάκηςΘερίσσου & Λεβύνου

ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
Μακράκη Φεβρωνία, Πλ. Κορνά- 
ρου, στοά Γιαλεράκη. Τηλ. 
243.410.

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Γνωρίζομε στο Λασπθιώτικο 
κοινό ότι ο συνταξιούχος Δικα­
στικός Επιμελητής Γεώργιος 
Μιχαήλ Μασσάρος κάτοικος Α­
γίου Νικολάου, εδώρησε στο 
Νοσοκομείο μας δύο (2) ακίνη­
τα συνολικής έκτασης 
5.581.536 M2 στη θέση «ΛΗΣΤΗ 
ΣΠΗΛΙΟ» περιοχής Κοινότητας 
κριτσάς.

Το Διοικητικό Συμβούλιοι 
του Ιδρύματος με την αριθμ. 
7/88 απόφαση του αποδέχετε 
την δωρεά, εκφράζει τις ευχα­
ριστίες του στον Δωρητή και 
προτίθεται να αναρτήσει τιμη­
τική πλακέτα στο Νοσοκομείο 
προς τιμή του για την ευγενή 
προσφορά του.
Ο πρόεδρος του Δ/κού Σ/λίου 

Νίκος Κόκκινης
Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 20 Φεβρουαρίου 1988 ώρα 8.30 π.μ. στον
I. Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα αδελφού παπ­
πού και θείου

ΛΕΩΝΙΔΑ ΣΚΟΡΔΑΛΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν

ΟΙ ΤΕΘΛΙΜΕΝΟΙ
Τα παιδιά: Καίτη και Μανώλης Παπαδάκη
Τα αδέλφια: Άννα Σταματάκη, Πελαγία Μαυράκη

Καλλιόπη Μηλιαρά.
Τα εγγόνια: Χάρης, Ταίνια, Λεωνίδας Παπαδάκη, 

Μύρων Χριστάκης
Τα ανήψια ■ οι λοιποί συγγενείς
Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχαροπλαστείο Μαθιουδάκη έναντι 
Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Φεβρουαρίου 

και ώρα 8.30 τελούμε εις τον 
Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Πενταμόδι 
Μαλεβιζίου ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς 

και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Ιωάννα Ζωγραφάκη

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 21 Φεβρουαρίου 

και ώρα 8.30 το πρωί με την συμ­
πλήρωση 40 ημερών από το θάνα­
το της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΕΥΓΕΝΙΑΣ
ΜΠΟΥΖΟΥΝΙΕΡΑΚΗ

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγίου Νικολάου Νέας Α­
λικαρνασσού. Καλούμε συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.

Τα παιδιά: Γρηγόρης και Μαρία Μπουζουνιεράκη, Βούλα και 
Νίκος Καρτας.
Τα αδέλφια: Ολυμπία Σφακιωτάκη, Ελευθέριος Ανδρικάκης, Εμ­
μαν. και Βασιλεία Ανδρικάκη, Μαρίτσα και Δημήτριος Αθουσά- 
κης, Αντώνιος και Στασούλα Ανδρικάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 21 Φε­
βρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγίου Ιωάννου Ανω- 
γείων Μυλοποτάμου, ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΥ 
και παρακαλούμε τους τιμών- 

τες την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Σαλούστρου
Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρίνα Σαλούστρου, Ιωάννης και
Θάλεια Σαατσάκη, Εμμαν. και Σούλα Σαλούστρου, τα
εγγόνια

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Έχει περάσει ένας χρόνος πί­

κρας, βουβού πόνου και φοβε­
ρής αναζήτησης από τον 
ξαφνικό χαμό του λατρευτού 
μας συζύγου και αδελφού και 
θείου.

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΟΥ
Την Κυριακή 21/2/88 και ώραν 
09.00 θα τελέσωμεν μνημόσυ- 
νον για την ανάπαυση της ψυ­
χής του στον Ι.Ν. αφέντη-
Χριστού Πατέλλες και παρακαλούμεν συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Παναγιώτα Φραντζάσκου
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Ευθυμία-Λουκάς Χατζηβασιλείου, 

Σταυρούλα - Νικόλαος Χατζημιχαήλ, 
Μαρία - Ιωάννης Χασάπης.

Τα ανήψια - οι λοιποί συγγενείς.

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΔΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ
Πτυχιούχος του Παν/μίου 

Δυτ. Βερολίνου 
Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7 
Πλατ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289966 Ιατρείο, 287277 Οικία. 
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21-2-88 τελούμε ε­
τήσιο Μνημόσυνο στον Άγιο 
Ιωάννη Ανωγείων. Υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μου αδελφού.

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΟΥΝΑΛΗ

Παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η Αδελφή: Ειρήνη Κουνάλη - οι 
λοιποιί συγγενείς. <

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 21 Φε­
βρουαρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου Κατσαμπά ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και α­
δελφής

ΜΠΟΥΓΙΑ ΦΩΤΕΙΝΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν.

Ο σύζυγος: Μπουγιας Κων/νος.
Τα παιδιά: Μπουγιας Δημήτρης.
Η μητέρα: Παρασκευή Κρανιωτάκη.
Τα αδέλφια: Ειρήνη και Νικόλαος Χατζάκης, Βενετία και Χρι­
στόφορος Φανταουτσάκης, Ειρήνη και Λεωνίδας Χριστο- 
φορΐδης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Ιωάννης Ζωγραφάκης
Οι γονείς: Ευαγγελία Ζωγραφάκη,

Ιωάννης και Μαρία Κληρονόμου
Τα αδέλφια: Χαρούλα και Παναγιώτης Λαμπράκης, Αι­
κατερίνη και ΕλευθερίοίΦακουκάκηδ Νίκος και Μαρία 
Παπαδάκη, Βαγγέλης Κληρονόμος.
Οι λοιποί συγγενείς.

Υ.Γ. Θα σερβιριστεί καφές στο καφενείο του χωριού.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Φεβρουαρίου 

1988 και ώρα 8.30 τελούμε στον I. 
Μητροπ. Ν. Αγ. Μηνά Ηρακλείου 
40θήμερο Αρχιερατικό Μνημόσυ­
νο για την ανάπαυση της ψυχής 
της πολυαγαπημένης μας συζύ­
γου, μητέρας, κόρης και αδελφής 
ΜΑΡΙΑΣ I. ΜΠΟΡΜΠΑΝΤΩΝΑΚΗ

ΠΡΕΣΒΥΤΕΡΑΣ
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους, όπως παραστούν και
συμπροσευχηθούν μαζί μας στην μνήμη της.
Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Ιερέας Ιωάννης Μπορμπαντωνάκης
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Χαράλαμπος και Γεωργία Δρουλίσκου, Καλλιόπη, 
Προκόπης Μπορμπαντωνάκης
ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ: ΑγλαΓα Νάνου, Προκόπης και
Καλλιόπη Μπορμπαντωνάκη
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Εμμανουήλ και Γεωργία Νάνου, Αντώνιος και 
Κων/να Νάνου, Γεώργιος και Γαλήνη Μπορμπαντωνάκη, Βα­
σίλειος και Ελένη Μπορμπαντωνάκη, Αριστομένης και Ιωάννα 
Μπορμπαντωνάκη, Παναγιώτης και Μαλάμω Μπορμπαντωνά­
κη, Μιχαήλ και Μαρία Μπορμπαντωνάκη, Γεώργιος και Παρα­
σκευή Καρακώστα, Ιωάννης και Μαρία Τσίχλα, Μιχαήλ και Νίκη 
Καστρινάκη.

Μετά το μνημόσυνο θα προσφερθεί καφές στο σπίτι Αγάπης 
Αγίου Μηνά.

Τελούμε την Κυριακή 21 Φε­
βρουαρίου 1988 ώρα 8.30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) 40ήμερο μνημόσυννο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού, παππού και 
θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Όλγα Λασκαρίδου.
Τα παιδιά: Ευστράτιος Λασκαρίδης, Ελευθέριος και Αντω­
νία Λασκαρίδου, Χρήστος και Λύδια Λασκαρίδου.
Τα αδέλφια: Ελένη Λασκαρίδου, Γεώργιος και Μάρθα Κα- 
ραμπακάκη, Ελευθέριος και Σοφία Λασκαρίδου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21-2-87 ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. ίγ. Νικο­
λάου Αλικαρνασσός 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας αδελφής γιαγιάς και 
θείας

ΠΕΛΑΓΙΑΣ χα ΣΤΥΛ. ΠΕΤΡΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Έλλη, Χαράλαμπος Παπαδόπουλος,

Γιάννης Πετράκης
ΟΙ ΑΔΕΛΦΟΙ: Ελένη χα Μιχαήλ Γεωργιάδου

Τα ανήψια, τα εγγόνια , οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 21 Φε­

βρουαρίου και ώρα 8.30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυ- 
σοπηγής ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της α­
γαπημένης μας μητρός, αδελ­
φής και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΝ ΣΚΑΡΒΕΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμών­

τας την μνήμην της όπως παρα­
στούν.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Γεώργιος και Μαρία Σκαρβελάκη, 

Θεονύμφη και Ευάγγελος Δρανδάκης, Γιάννης 
και Άννα Σκαρβελάκη, Μιχ. Σκαρβελάκης, 
Αφροδίτη και Στέλιος Μπαλούρδος, Ολυμπία χα 
Χρ. Σκαρβελάκη.

Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς
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Σάββατο 20 Φεβρουάριου

Π ΑΤΡΙ Σ
ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Εκπέμπουν SOS
οι νεφροπαθείς Ηρακλείου

ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ
Βλημάτωντουθμαπ»^10^ π°υ μπ°Ρθύν "" ’t«P^Pow κ«> ™ βοηθήσουν στην επίλυση των προ- 
ΣυΗόΖτουσ Ζ ύπ®υ’ °1 του Ηρακλείου. Σε ανακοίνωση του
ναι η έλλειιι/υ σΤη συνεχεια υπογραμμίζεται ότι το σοβαρότερο πρόβλημα τους εί-

ΣΕΛΙΔΑ 3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

Ισχύουν για το Ηράκλειο 
τα αγροτικά μέτρα

Το υπάρχον προσωπικό κάνει ό­
μως υπεράνθρωπες προσπάθειες για 
να ανταποκριθεί στο έργο του. Ας 
δούμε όμως το πρόβλημα όπως το 
εκθέτει ο ίδιος ο σύλλογος:

Είναι καιρός τώρα που προ­
σπαθούμε να τακτοποιήσουμε 
τα καυτά προβλήματα που μας 
απασχολούν, αλλά δυστυχώς 
δεν βρίσκομε ανταπόκριση απο 
τους αρμόδιους. Για το λόγο 
αυτό απευθυνόμαστε μέσω του 
τοπικού τύπου σε όλους τους 
αρμόδιους φορείς (βουλευτές, 
Νομάρχη, Πρόεδρο και Διευ­
θυντή του Βενιζελείου Διευθυν­
τή Μονάδας Τεχνητού Νεφρού) 
και σε κάθε άλλο αρμόδιο, μή­
πως και μπορέσουν να μας 
βοηθήσουν στα προβλήματα 
που τόσο πολύ μας απα­
σχολούν.

Κύριοι, πιστεύομε να γνωρί­
ζετε ότι στην πόλη μας λειτουρ­
γεί μια Μονάδα Τεχνητού 
Νεφρού στο Βενιζέλειο Νοσο­
κομείο η οποία είναι μια απο τις 
μεγαλύτερες μονάδες της Πα­
τρίδας μας, είναι δε εξοπλισμέ­
νη με τα τελειότερα 
μηχανήματα που διαθέτει η 
σύγχρονη τεχνολογία, που την 
ζηλεύουν ακόμα και αυτές οι 
Μονάδες των Αθηνών.

Σ’ αυτό ευχαριστούμε την πο­
λιτεία και όλους όσους ενήργη- 
σαν γι’ αυτό. Ερχόμαστε όμως 
να σας γνωστοποιήσωμε ότι τα 
μηχανήματα δεν δουλεούν μό­
να τους, γιατί έχουν ανάγκη 
απο ειδικευμένο προσωπικό το 
οποίο η Μονάδα στερείται σε 
ένα μεγάλο σημείο και η Μονά­
δα κινδυνεύει να κλείσει.

Το προσωπικό που υπάρχει 
παρά τις υπεράνθρωπες προ­
σπάθειες που καταβάλλει, αδύ­
νατή να εξυπηρετήσει τους 100 
ασθενείς που εξυπηρετεί η μο­
νάδα επι μονίμου βάσεως, κα­
θώς και τους εκτάκτους που 
κατά καιρούς επισκέπτονται 
την πόλη μας. Τώρα και ένα 
χρόνο όπου κι αν έχουμε κατα- 
φύγει μας υπόσχονται ότι θα 
στελεχώσουν τη Μονάδα με το

ΑΔΕΙΕΣ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΣΕ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΑ

Με το νόμο 1746/88 παρέχεται η 
δυνατότητα χορήγησης άδειας λει­
τουργίας στα αρτοποιεία που ήταν 
υπο ίδρυση κατά τη δημοσίευση του 
Ν. 726/77 ή λειτουργούσαν χωρίς ά­
δεια μέχρι 31 Οκτωβρίου 1987 και 
εξακολουθούσαν τη λειτουργία 
τους κατά τη δημοσίευση του 
Ν. 1746/88.

Η άδεια χορηγείται μετά απο αί­
τηση των ενδιαφερομένων που θα 
γίνει μέχρι τις 8 Μαρτίου στη Διεύ­
θυνση Εμπορίου. 

κατάλληλο ειδικευμένο προσω­
πικό αλλά δυστυχώς μένομε 
στις υποσχέσεις, ο καιρός περ­
νά και οι ανάγκες καθημερινώς 
αυξάνουν και τα προβλήματα 
οξύνονται. Συνεχώς φεύγουν α­
δελφές με σκοπό να αποδυνα­
μώνεται η Μονάδα, σε 
περίπτωση που αρρωστήσουν 
λόγω κοπώσεως οι αδελφές ε­
μείς είμαστε υποχρεωμένοι να 
πεθάνουμε. Υπάρχει ο κανονι­
σμός λειτουργίας της μονάδας 
αλλά δυστυχώς δεν τηρείται. Ε­
μείς δεν ζητάμε να τον καταρ­
γήσουν ή τίποτα άλλο

Επιστολή κατοίκων του καρτερού

Λίπασματοποίηση σκουπιδιών
η υγειονομική ταφή;

Από κατοίκους της περιοχής
Μέσα καρτερού πήραμε και 
δημοσιεύομε επιστολή για το 
θέμα του εργοστασίου της λι- 
πασματοποίησης που έχει απο­
φασίσει ο Δήμος να δημι­
ουργήσει στην παραπάνω το­
ποθεσία:

Διαβάσαμε το πρώτο δημοσίευ­
μά σας κ. Χρονάκη, την απάντη­
ση του κ. Δημάρχου και την 
απάντησή σας στο φύλλο της 
17/2/88 της ΠΑΤΡΙΔΑΣ.

Διαπιστώσαμε ότι η βελόνα κόλ­
λησε, ο κ. Δήμαρχος υποστηρίζει 
λύση εργοστασίου χουμοποίησης 
των σκουπιδιών, εσείς υγειονομική 
ταφή.

Δημοκρατία έχομε ο καθένας έ­
χει την γνώμη του την οποία υπο­
στηρίζει με τα επιχειρήματα που 
διαθέτει.

Εμείς, όμως κ. Χρονάκη θέλομε 
να μάθωμε πώς βεβαιώνετε εσείς 
ότι η τοποθεσία στο Μέσα Καρτε­
ρά είναι η κατάλληλη για την ταφή 
των σκουπιδιών και δίνεται και 
συγχαρητήρια στο Δήμαρχο για την 
επιτυχημένη απόφαση που πήρε το 
Δημ. Συμβούλιο.

Μήπως γνωρίζετε από παλαιότε- 
ρα την περιοχή αυτή; μήπως την ε- 
πισκεφθήκατε πρόσφατα για να 
διαπιστώσετε την καταλληλότητα 
της εάν καταστρέφεται ή όχι μια ο­
λόκληρη τουριστική περιοχή και η 
μοναδική ΠΛΑΖ του Καρτερού που 
εξυπηρετεί όλους τους Ηρακλειώ- 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκινγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76-78 Τηλ. 226692 ■ 226693

παράλογο απλώς θέλομε να ζή- 
σωμε για το λόγο αυτό ζητάμε 
απο τους αρμοδίους να εφαρ­
μόσουν το νόμο και τίποτε 
άλλο.

Η πολιτεία πρέπει να δείχνει 
το καλό παράδειγμα για να 
μπορέσουμε να την μιμηθούμε 
κι εμείς.

Ευχαριστούμε για την φι­
λοξενία.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Κωστής Καγιαμπάκης

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
Γιάννης Ζωάκης

τες και πάρα πολλούς ξένους το 
καλοκαίρι με το σκουπιδότοπο που 
προτείνεται;

Μήπως θα ήτο κατάλληλη π.χ. η 
περιοχή Σταλίδα για ταφή των 
σκουπιδιών; Νομίζομε ότι βιαστή­
κατε να δώσετε τόσο απλόχερα τα 
συγχαρητήριά σας αντί να συστή­
νατε στο Δήμαρχο ότι η δημιουρ­
γία Χωματερών για την ταφή των 
σκουπιδιών ή την εγκατάσταση ερ­
γοστασίων που έχουν σχέση με τα 
σκουπίδια γίνονται μακρυά από την 
πόλη και όχι σε αναπτυγμένες ή α- 
ναπτυσόμενες τουριστικά περιοχές 
και προς την κατεύθυνση αυτή θα 
έπρεπε να στραφεί η προσπάθεια 
του Δ.Σ. γιατί όπως σωστά επιση­
μαίνετε εάν το πείραμα αποτύχει 
«εμείς από τώρα αυτό πιστεύομε» 
θα είναι καταστροφή για το Δήμο 
και το Δημ. Συμβούλιο και θα μεί­
νει στην Ιστορία ως μια βιαστική, 
αψυχολόγητη λανθασμένη και πι­
θανόν ως σκόπιμη απόφαση των ε­
κλεγμένων από τον λαό του 
Ηρακλείου Δημοτικών Συμβούλων. 
Για τους κατοίκους Μέσα 
Καρτερού.

Γ. Φουντουλάκης 
ι. Λουκάκης 
ι. κόκκινος 

ι. Νησιωτάκης
Γ. Στερεός 

Μαρ. περιστέρης 
Γεωρ. Ξενάκης

Για το βιβλίο «Γιατροί Αγωνιστές

ΓΥΧΓΑΡΗΤΗΡΙΑ ΤΟΥ Ι.Σ.Η 
ΣΤΟΝ Κ. MAN. ΔΕΤΟΡΑΚΗ
Τα θερμά του συγχαρητήρια εκφράζει ο Ιατρικός Σύλλογος Ηρα­

κλείου στον κ. Μανόλη Δετοράκη για τη συγγραφή του βιβλίου «Για­
τροί αγωνιστές των κρητικών επαναστάσεων του ΙΘ’ αιώνα».
Πρωτοβουλίες σαν κι αυτή, τονίζεται σε ανακοίνωση του Δ.Σ. του 

Ι.Σ.Η., τιμούν ιδιαίτερα τον κλάδο μας και καταξιώνουν την ιατρική 
παρουσία στον ευρύτερο κοινωνικό χώρο. Εμείς που είχαμε την τιμή 
και την ευκαιρία να γευθούμε από τους πρώτους το επιστημονικό τε­
κμηριωμένο, εκλεχτό και ενδιαφέρον αυτό ιστορικό κείμενο αισθα­
νόμαστε επιτακτική την υποχρέωση να τονίσομε την ευεργετική του 
προσφορά στην ιστορία του τόπου.

Χαρακτηρίζουν δίκαιο τον αγώνα 
ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ 

ΣΤΟΥΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ 
Ανακοίνωση του Δ.Σ.Η

Συμπαράσταση στον αγώνα 
των δικαστικών υπαλλήλων 
εκφράζει με χθεσινή ανακοίνω­
ση του ο Δικηγορικός Σύλλο­
γος Ηρακλείου.

Ο Δ.Σ.Η χαρακτηρίζει δί­
καια τα αιτήματα του κλάδου 
για την προάσπιση του κύρους 
και της Ανεξαρτησίας της Δι­
καιοσύνης, για την προστασία 
των συνδικαλιστών δικαστι­
κών υπαλλήλων απο κάθε αυ­
θαίρετη δίωξη.

Οι δικηγόροι υιοθετούν επί­
σης τα αιτήματα για την πλή-

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΘΕΜΑΤΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 
ΣΤΟ ΝΟΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Συνεδρίαση για εκπαιδευτι­
κά θέματα του νομού θα πραγ­
ματοποιήσει την ερχόμενη 
Τετάρτη στις 6 το απόγευμα 
στην αίθουσα «Ελευθέριος Βε- 
νιζέλος» της Λότζια, το Νομαρ­
χιακό Συμβούλιο Ηρακλείου.

Στη συνεδρίαση, που έχουν 
κληθεί ο Γενικός Γραμματέας 
της Περιφέρειας Κρήτης κ. Μα­
νόλης Λουκάκης και οι βου­
λευτές του νομού, θα 
συζητηθούν τρία ιδιαίτερα 
θέματα:

-«Προτάσεις για ίδρυση, προ­
αγωγή, κατάργηση, υποβιβα­
σμό, συγχώνευση και ·δρυση 
ειδικών τάξεων δημοτικών 
σχολείων και νηπιαγωγείων 
νομού Ηρακλείου», με εισηγη­
τή το Νομαρχιακό Σύμβουλο κ. 
Κώστα Λεβεντάκη.

-«Ίδρυση, κατάργηση, συγ­
χώνευση και μετονομασία σχο- 
λικών μονάδων 
δευτεροβάθμιας Εκπαίδευ­
σης» που θα εισηγηθεί ο κ. Λε- 
βεντάκης.

-«κατανομή πιστώσεων λει­
τουργικών δαπανών πρωτο­
βάθμιας και δευτεροβάθμιας

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΜΕΛΙΣΣΕΣ 

ΑΠΟ ΤΗ ΦΟΔΕΛΕ
Δεκατέσσερις κυνέλες με μέ­

λισσες έκλεμαν άγνωστοι απο 
την περιοχή «Τηγάνι» της Φόδε- 
λε. Οι μέλισσες ανήκαν στο Νι­
κόλαο Κυριακάκη 66 χρονών. 
Ανάκριση κάνει το Τμήμα Ασφα­
λείας Ηρακλείου.

ρωση των 600 κενών οργανικών 
θέσεων δικαστικών υπαλλή­
λων, την τήρηση του νόμιμου 
ωραρίου εργασίας τους, μέσα 
στα πλαίσια της αναβάθμισης 
των συνθηκών λειτουργίας των 
δικαστηρίων και της απονομής 
της Δικαιοσύνης, χωρίς την πα­
ραβίαση κεκτημένων δικαιω­
μάτων των Δικαστικών 
Υπαλλήλων καθώς και την εν 
γένει προάσπιση των δίκαιων ε­
παγγελματικών συμφερόντων 
τους.

εκπαίδευσης» με εισηγητές 
τους κ.κ. Λεωνίδα Σακλαμπα- 
νάκη, και Μανόλη κανδουρά- 
κη, Προϊσταμένους των 
Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας 
και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευ­
σης του νομού αντίστοιχα.

ΣΥΣΚΕΥΗ «ΨΥΧΡΟΥ ΦΩΤΟΣ»

Σοβαρή προσφορά 
της Λέσχης Λαιονές Ηρακλείου

ΣΤΟ ΠΑΙΔΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ Β.Ν

Η Λέσχη Λαιονές Ηρα­
κλείου υλοποιώντας μέρος 
του στόχου της χρονιάς και 
δείχνοντας ιδιαίτερη ευαι- 
σθητοποίηση σε θέματα που 
αφορούν το παιδί, προσέφε- 
ρε μια συσκευή ψυχρού φω­
τός στο Παιδοχειρουργικό 
τμήμα του Βενιζελείου Νοσο­
κομείου της πόλης μας.

Η συσκευή αυτή που το κό­
στος της ανέρχεται στο ποσό 
του 1.000.000 δρχ. περίπου 
είναι απαραίτητη για τις εν­
δοσκοπήσεις και οπωσδήπο­
τε συμβάλει στην αρτιότερη 
λειτουργία του νεοσυσταθέν- 
τος τμήματος.

Στην επίσημη παράδοση 
της συσκευής που έγινε με 
την ευκαιρία του εορτασμού

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ
ΧΡΗΜΑΤΩΝ

Πωλούνται τα παρακάτω ακίνητα (από ιδιώτη)

Δυάρια

Μαγαζιά

Γ καρσονιέρες στην οδό Λυσσού 1.500.000,
» 2.000.000

στην οδό Στράβωνος 2.000.000
» 2.200.000

στην οδό Αριάδνης 2.700.000
στην οδό Κυκλάδων 1.300.000
στην οδό Λυσσού 2.700.000
στην οδό Στράβωνος 4.800.000

» 3.800.000
» 2.700.000

στην οδό Αντιόχειας 2.500.000
» 2.700.000
» 3.500.000
» 4.000.000

στην οδό Αριάδνης 4.000.000
» 3.300.000
» 4.800.000
» 9.700.000

στην οδό Αντιόχειας 5.000.000
στην οδό Κυκλάδων από 3.500.000
μέχρι και 16.000.000

Γίνονται ευκολίες πληρωμής μέχρι και για ένα χρόνο.
Γίνονται δεκτά δάνεια συναλλάγματος ή δάνεια καταθέσεων. Με- 
σιτία ο αγοραστής δεν πληρώνει και μπορείτε για υπόλοιπες πλη­
ροφορίες να κλείσετε προσωπικό ραντεβού στα τηλέφωνα 287.992 
ώρες γραφείου και 230.834, 238.139 τις υπόλοιπες ώρες.

«ΑΛΛΑΊΊΝΗ»
ΑΛΕΥΡΑ - ΖΩΟΤΡΟΦΕΣ

Αντιπρόσωπος

ΝΙΚΟΣ ΤΣΑΦΑΝΤΑΚΗΣ
Αποθήκη στη ΠΟΦΥΡΟ 
μετά από την αφετηρία Λεωφορείων.

οδός Μενελάου 11 και 16 
Τηλέφωνο 250.643

Τ ρ ι ά ρ ι α

Γραφεία: Μυστρά 34 
Τηλέφωνο: 252.737 

Ολοι οι αμπελοκαλλιεργητές 
του Ν. Ηρακλείου που οι καλ­
λιέργειες τους έπαθαν σοβα­
ρές ζημιές από τις κακοκαιρίες 
του περασμένου χρόνου, υπά­
γονται στα μέτρα που έχει ε­
ξαγγείλει ο πρωθυπουργός κι 
έχει αποφασίσει η επιτροπή Τι­
μών και Εισοδημάτων. Αυτό το­
νίζεται σε χθεσινή ανακοίνωση 
της Διεύθυνσης Γεωργίας, η ο­
ποία όμως παράλληλα σημειώ­
νει ότι έχει καθυστερήσει η 
εφαρμογή αυτών των μέτρων.
Η ανακοίνωση, που υπογρά­

φεται από τον προϊστάμενο της 
Υπηρεσίας κ. Μαν. κοζυράκη, 
είναι η εξής:
«Είναι γεγονός ότι έχει καθυ­

στερήσει η εφαρμογή των πι­
στωτικών μέτρων για όσους 
έπαθαν σοβαρές ζημιές από 
τις κακές καιρικές συνθήκες 
του περασμένου χρόνου στις 
αμπελουργικές καλλιέργειες 
και ότι παρουσιάζονται σοβα­
ρά εμπόδια στην ομαλή χρη­
ματοδότηση των αγροτών για 
την συνέχιση των εποχιακών 
καλλιεργητικών φροντίδων 
στα αμπέλια.
Επειδή τα παραπάνω προκα- 
λούν σοβαρές ανησυχίες 
στους πληγέντες αγρότες, τα 
συνεταιριστικά στελέχη και 
τον τύπο θα θέλουμε να γνω­
ρίσομε στους αγρότες αμπε­
λουργούς μας ότι:
1) Με την 7966/88 απόφαση 

του κ. Υπουργού Γεωργίας εν- 
τάχθησαν στα πιστωτικά μέτρα 
όλες οι σοβαρώς πληγέντες 
αμπελουργικές καλλιέργειες 

για τον πρώτο χρόνο λει­
τουργίας του Παιδοχειρουρ- 
γικού τμήματος, την Τετάρτη 
10 Φεβρουάριου, ο Δ/ντής 
του τμήματος υφηγητής κ. Γ. 
Χαρίσης ευχαρίστησε την 
πρόεδρο και τα παρόντα μέ­
λη για την σημαντική προ­
σφορά τους.

Με την ευκαιρία αυτή τα 
μέλη της Λέσχης ευχαρι­
στούν όλους εσάς που συμ­
μετέχετε πάντα στις εκδηλώ­
σεις μας και που με τη θερμή 
σας συμπαράσταση μας πα­
ρέχετε την δυνατότητα να 
πραγματοποιούμε προσφο­
ρές ανάλογες που πάντα 
στοχεύουν στον άνθρωπο και 
την ποιότητα ζωής του.

της Κρήτης.
2) Η Δ/νση Γεωργίας Ηρα­

κλείου με την 2287/88 απόφα­
ση της κ. Νομάρχου Ηρα­
κλείου καθόρισε τις ζώνες ζη­
μιών στις αμπελουργικές πε­
ριοχές του Νομού.
3) Μετά από τα παραπάνω ό­
λοι οι αγρότες αμπελοκαλ- 
λιεργητές του Νομού μας που 
οι καλλιέργειες τους έπαθαν 
σοβαρές ζημιές από τις αντίξο­
ες καιρικές συνθήκες του 1987 
υπάγονται στα πιστωτικά μέ­
τρα που έχει εξαγγείλει ο κ. 
Πρωθυπουργός και έχουν απο- 
φασισθεί με την 890/87 από-

Εκπρόσωπός του περκρερ. τμήματος

Τρεις Οικονομολόγοι 
σε Επιτροπές του ν.ς

Σε τρεις επιτροπές του Νομαρ­
χιακού Συμβουλίου Ηρακλείου ο­
ρίσθηκαν εκπρόσωποι του 
Περιφερειακού Τμήματος Ανατο­
λικής Κρήτης του Οικονομικού Ε­
πιμελητηρίου. Στην Επιτροπή 
Προγραμματισμού μετέχει ο Αν­
τιπρόεδρος του Επιμελητηρίου κ. 
Βαγγέλης Ανδριανάκης.

Στην Επιτροπή Τουρισμού το 
μέλος της Τοπικής Διοίκησης κ. 
Παναγιώτης Κασαπάκης.

Στην Επιτροπή Ελέγχου Δημό­
σιας Διοίκησης ο κ. Γιώργος 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ---- ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.

Θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, Θερμομονωτικά, Αντισεισμικά 
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΤηνΚυριακή 21 Φεβρουάριου 
και ώρα 8.30 τελούμε εις τον 
Ιερό ναό Αγ. Κων/νου (νεκρο­
ταφείο) 40 θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗ

και προσκαλούμε συγγενείς και 

φίλους όπως παρευρεθούν: 

Η σύζυγος: Ελένη Βλαχάκη
Τα παιδιά: Μαρία και Ηλίας Μαργαριτόπουλος, 

Γεώργιος Βλαχάκης.
Τα αδέλφια: Κώστας Βλαχάκης, Ιωάννα Κεραμιδά.
Τα εγγόνια οι λοιποί συγγενείς.
Θα σερβιριστεί καφές στην «ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΕΞΙΩΣΕΩΝ ΜΝΗΜΟ­
ΣΥΝΩΝ» έναντι νεκρ. Αγ. Κων/νου.

ΑΠΟ ΤΗΝ INTERAMERICAN
προςφερεται εργασία σε 4 άτομα 

ανεξαρτήτως φύλλου.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: ηλικία 23-45 ετών απόφοιτοι 

τουλάχιστον Λυκείου.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Δωρεάν εκπαίδευση.

Υμηλές Οικον. Παροχές & Προμήθειες.
Καρριέρα στους ικανούς και φιλόδοξους 
Εκπαιδευτικά ταξίδια και διάφορα bonus 
Για προσωπική Συνέντευξη τηλεφωνεί- 

στε στο τηλ. 226.521 10-12 π.μ. κάθε μέρα.

HYDROTHERM LTD is looking for a dynamic

SALES ENGIN · IR
sitvlities ι Marketing and 
ap:.ily expanding activities.

The job
U'v tor the Sales ot

• Hood prospects (or an ampitions career
• Attractive annual package

The Candidate
• Universitv'Pol jchmc Degree in Mechanical 

or Electrical Engineering
• Very good command ol the English language
• Driving licence

Please send a curriculum vitae, preferably in er... - 
to HYDROTHERM LTD. 11. G PAPANDREOl. ■' 
713 06 HERAKLION

■ :·<*
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φάση της επιτροπής τιμών και 
εισοδημάτων.
4) Ελπίζομε πως άμεσα τα υπο­
καταστήματα της ΑΤΕ του Νο­
μού αφού πάρουν τις σχετικές 
οδηγίες τους από την Διοίκηση 
της ΑΤΕ θα προβαίνουν στην ε­
φαρμογή των πιστωτικών μέ­
τρων για τους σοβαρώς 
πληγέντες αμπελοκαλλιεργη- 
τές σύμφων πάντα με τα οριζό­
μενα στην 890/87 απόφαση 
της ΕΤΕ και προπάντων θα αρ­
χίσει άμεσα η ομαλή χρηματο­
δότηση για την συνέχιση των 
εποχιακών εργασιών».

Γ ιανναδάκης.
Στο Νομαρχιακό Συμβούλιο 

ήδη συμμετέχει ο Πρόεδρος του 
τμήματος κ. Γιάννης Παρα- 
γιουδάκης.

Ας σημειωθεί ότι το Επιυελη- 
τήριο έχει εβδομαδιαία εκπομπή 
στο ραδιοφωνικό σταθμό ιου 4ου 
προγράμματος για θέματα που α­
φορούν τους εργαζόμενους στους 
οικονομικούς κλάδους.

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
χειρούργος οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο ια­
τρείο του οδόςΣμύρνης 29, 
Τηλ. 286127.

1-25

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ Λυόμενα σπίτια
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ ® 282.919 - 227.355 Σερβίας Ρωσίας
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο 
παντοπωλείου. Τηλεφωνείστε από 9-1
και 5-8 στο 235.198. 
(Π971) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου Τσαλικάκη μέσα στο 
χωριό, οικόπεδο 1000 μ2 περίπου πά­
νω στην άσφαλτο. Τιμή 6000 δρχ. το 
μ2. Τηλ. 259.474 (σπίτι) 226.569

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φαρμακείο σε κεντρικότα­
τη θέση κωμοπόλεως Ηρακλείου έ­
δρα Κέντρου Υγείας με σταθερή και 
αξιόλογη πελατεία. Πληρ. τηλ. 223964

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα Καλέσσα οικόπεδα 
εντός οικισμού. Τηλ. 281.747 από

(γραφείο). 
(Π982) 1-6

ή 243954. 
(Π 14)

0900-14.00 
(Π11) 1-10

1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρο της πόλεως, στην αρχή της 
οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληροφορίες 
τηλ. 235.380 ώρες 8-10 π.μ. και 1-5 μ.μ.
(Π24) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή για κουμπότρυπες 
DURKOPP και 2 ραπτομηχανές επαγ­
γελματικές σε αρίστη κατάσταση.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με πρόσοψη 
3,50μ. (βιτρίνα) και βάθος 7μ στο ισό­
γειο της πολυκατοικίας της οδού Δω- 
δεκανήσου 11 (πρώτη πάροδος 
Ιερωνυμάκη - παράλληλος Λεωφ. Δη­
μοκρατίας), κατάλληλο για κάθε ε­
παγγελματική χρήση από τον 
ιδιοκτήτη σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλεφ. 282.059 πρωί και 220.756

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνητο αγρο­
τικό ISUZU Κ.Β. 41 με διπλό διαφορι­
κό, μοντέλο ’82. Τιμή 1.400.000 Τηλ.
226.569 (γραφείο) 225.366 (σπίτι)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUPER MARKET 
στην περιοχή Κοκκίνη Χάνι, έ­
τοιμο για δουλειά. Πελατεία 
εξασφαλισμένη. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 227.707 
πριν το μεσημέρι. 228.491 με-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ελληνίδα ή κατά 
προτίμηση αλλοδαπή να προσέχει 
μωρό 13 μηνών. Πληρ. Ακαδημίας 22 
τηλ. 286.195

(Π981) 1-6

τά το μεσημέρι. 
(Π902)

(Ζ176) 1-5

1-5

Πληρ. 286.729 ■ 235.263 
(Π23) 1-3

7-9μ.μ. 
(ΠΙΟ) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικό εργαστήριο 
με σταθερή πελατεία. Τηλ. 255.808.
(Π822) 1-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο πόρτες συρρόμενες 
με κρύσταλα εσωτερικές και δύο πα­
ράθυρα με τα τζάμια τους τηλ.
286.723
(Π980) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο σπίτι στα Καμίνια 
οδός Γεωργ. Μάρκατάτου 12. Τηλ.

POTORCLUB
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ■ ΑΝΤΑΛΛΑΓΑΙ 

Μεταχειρισμένων ΜΟΤΟ σε τιμές 
ευκαιρίας HONDA ΝΗ 50 αυτόματο. 
SUZUKI GS 50 αυτόματο. SUZUKI ER 
50 ENDUTO VESPA RIAGGIO 150 C.C.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας με προϋπηρεσία 
CORALI EACH RESTAURANT 
TAVERNA. Τηλ. 0834/93.279 Ρέθυμνο.
(Ζ178) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το VIDEO CLUB 
«KRITI» συνέταιρος με κεφάλαιο 
5.000.000 δρχ. Πελατεία μόνιμη, 
διαθέτει περίπου 2.000 κασέτες, 
ηλεκτρονικό υπολογιστή, αιρ­
κοντίσιον. Πληροφορίες εντός 
του, απέναντι στα δέματα Ολυμ­
πιακής, καταστήματος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος και μοδίστρα 
για βιοτεχνία. Τηλ. 287.396

(Ζ 122) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε φοιτητές ή εργα­
ζόμενους καινούργια δωμάτια με δι­
κό τους λουτρό το καθένα, με 
κεντρική θέρμανση, χωρίς κοινόχρη­
στα, στο Μασταμπά. Πληροφορίες τη­
λέφ. 232.432.
1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 υπνοδω 
ματίων, χωλ, σαλοτραπεζαρία, με 
θέρμανση στην οδό Μίνωος 86 πιο 
πάνω απ’ το ξενοδοχείο «ΑΠΟΛ­
ΛΩΝ». Τηλ. 256.226 2-5 μ.μ. και μετά 
τις 8 ή στο κατάστημα παιδικών Μίνω­
ος 86 τις υπόλοιπες ώρες.

(Ζ177) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός μεταξύ 
Παχ. Άμμου - Καβουσίου 5.511 τ.μ. με

240 μικρές ελιες και νερό εντός, ή και 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με οικόπεδο στο Η­
ράκλειο. Τηλέφωνα: 237.266 - 285.938 
■ 288.483 κ. Ρεμεδιάκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση έτοιμα ενδύμα­
τα. Επί της Καλοκαιρινού 186 μεγά­
λος χώρος 120 τ.μ. 70 πατάρι.
Σοβαρές προτάσεις 283.472 
(Π29) 1-5

(Π22) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΛΦΑ ROMEO ΣΠΡΙNT 78 
HP., ατρακάριστο 40.000 χιλ. Πληρ. 
τηλ. 283.472

284.324 
(Π979)

(Π970) 1-4

1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) ένας κόφτης επεξερ­
γασίας μαρμάρων, διαμέτρου 1,20 (υ­
δραυλικός). 2) ένας κόφτης μικρός 
διαμέτρου 0,60. 3) ένα κομπρεσέρ Α-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσεντές 200 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 253.023 - 
250.136 από 8-4μ.μ.
(Π969) 1-10

ΑΠΟ το ΣΟΥΠΕΡ · ΜΑΡΚΕΤ 
«ΚΑΣΤΡΟ» Λ. Κνωσού 142, 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες. Τηλ. 
237549. ώρες καταστημάτων.

Τουριστικό Γραφείο ζητά λογιστή 
για καθημερινή απασχόληση. Μισθός 
ικανοποιητικός. Απαραίτητη προϋπη­
ρεσία. Τηλ. 226.453

(Ε550) 1-3
ΔΙΑΦΟΡΑ

(Ζ138) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στη Θέρισσο 
για λόγους υγείας. Τηλ. 255.559 κ.

(Ζ179) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 200, 300, 400 
και 500 τ.μ. στο Μεγάλο Λάκο Γαζίου.

(Π8) 1-5

Τηλ. 227.890 
(Π21) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.000 τ.μ. επί της 
Εθνικής οδού (κόμβο περιοχής Γου­
βών) με άδεια 12 επιπλ. διαμερισμά­
των. Τιμή 8000 δρχ. το τ.μ. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 καταστήματα στην 
οδό 1878 αρ. 4-6 το ένα 75 τ.μ. με πα­
τάρι 40 τ.μ., το δεύτερο 51 τ.μ. με πα­
τάρι 30τ.μ. και με συνεχόμενη 
αποθήκη 55 τ.μ. Τιμή για έκαστο 
8.000.000 Πληρ. τηλ. 223.977 - 286.405 
ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 90 
τ.μ. (καθαρό 80 τ,μ.) στον β' ό­
ροφο, εξωτερικό, με βεράντα, 
σε νέα πολυκατοικία επί της 
Λεωφ. Εθνι. Αντιστάσεως. Υ­
πάρχει και η δυνατότης αγο­
ράς (ιδιαιτέρως) μικρής 
αποθήκης στο υπόγειο της 
πολυκατοικίας. Πληροφορίες 
τηλ. 286.584 μεσημεριανές ώ­

Τοσούλα. 
(Π968) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στους Καλούς Λιμένες 
(δίπλα στου Βαρδυνογιάννη) 80 
στρέμματα παραθαλάσσιο από ιδιώ­
τη σε τιμή ευκαιρίας. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 250.048 ■ 256.628

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίοτες μαρμάρων (το- 
ποθέτες - κόφτες). Τηλ. 227751 οικίας 
από 08.00 ■ 22.00 και 232541 κατάστη­
μα, μέχρι 08.30.

Τουριστικό γραφείο 
NOUVELLES FRONTIERES 

ζητά υπάλληλο με γνώσεις 
καλές της Γαλλικής και Ιταλι­
κής γλώσσας. Τηλ. 220.782
(Ζ166) 1-6

(Ζ174) 1-6

(Π967) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μπάρμαν και λαντζέρισ- 
σα για καφετέρια στο κέντρο του Η­
ρακλείου. Πληροφ. τηλ. 237556 από

257.944. 
(Π20)

(ΠΠ7) 1-10
1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με ORIGINAL 
θέματα. Εξασφαλισμένη πελατεία, σε 
λογική τιμή. Επί της Αβέρωφ, όπισθεν 
Νέο Παρίσι ■ Μανουσογιάννη 19. Τηλ.
281.593.
(Π19) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο πολυτελές 
διαμέρισμα 75 μ2, τριών κυρίων δω­
ματίων, χωλ, κουζίνα, λουτρό, τζάκι 
κ.λ.π. κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική στέγη, λόγω θέσεως (Α' όροφος, 
κεντρικός δρόμος άνωθεν σούπερ 
μάρκετ GALAXY. Πληροφ. τηλ.

ρες 2-5.
(Π 714) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSUBISHI 
GALLANT S, 1.600 C.C. μοντέλο 78, 
σε άριστη κατάσταση. Πληροφορίες 
κ. Λυπάκη, τηλ. 242.680 ■ 225.836.

9-10 π.μ. και 2-5 μ.μ. 
(Ζ175) 1-4

(Π871) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ή τεχνίτης για φα­
νοποιείο αυτοκινήτων. Πληροφ. Σερ­
ρών 5 Πατέλλες, τηλ. 224574.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα σοβαρά 
και υπεύθυνα ομιλούντα του­
λάχιστο μια ξένη γλώσσα, για 
να εργασθούν σε τουριστική 
επιχείρηση. Πληροφ. Λ. Ικά­
ρου 40 τηλ. 241.822.

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ισόγειο στην Α­
λικαρνασσό. Τηλ. 227.730

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο πολυτελούς κατασκευής 3 υπνο­
δωματίων, οδός Μ. Πρεβέλης 50 τηλ. 
227.772 - 243.444
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτη­
τές στην οδό Μελισσινών 57, έναντι 
στην Καινούργια Εφορία. Πληροφ. 
στο τηλ. 286049 από τις 4 μ.μ.

S1-3 
UAZETAI γκαρσονιέρα στη θέ­
ση Ξηροπόταμος πλήρως επιπλωμέ­

νη για ένα ζευγάρι ή 2 κορίτσια. Τηλ.

Ομορφα κουτάβια ενάμισι μήνα (οχι 
ράτσας) χαρίζονται. Τηλ. 258.129

250819.
(Ε 457) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα επιπλω­
μένα δωμάτια με κουζίνα, ψυγείο και 
τηλέφωνο, κατάλληλα για φοιτητές. 
Πληροφορίες τηλ. 281480.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε άριστη κατάσταση 
φούσκα απορροφητήρα 2 μ χ 60, Μο­
τέρ απορροφητήρα, Πλατό Μαντεμέ- 
νιο, Γύρος μικρός. Πληρ. τηλε.

223.839 ■ 223.977
(Π6) 1-10

260.431.
(Π18) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θάλαμος συντήρησης 
κατάψυξης 2x1,80x0,90, μια ηλε­
κτρική ζυγαριά 15 κιλών, μία κορδέ­
λα κρεοπωλείου. Τηλ. 257.631.
(Π17) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 200CC σε αρίστη 
κατάσταση και SUZUKI Χ7250 επίσης 
σε αρίστη κατάσταση. Τιμές ευκαι­
ρίας. Τηλ. 0834/61.124.
(Π16)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι
1-3 

μάρκας
KAVASAKI K.L.R. σε καλή κατάστα­
ση. Τηλ. 821.166 ώρες καταστημάτων.
(Π 15) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα μάρκα 
Ι.Τ.ΥΑΜΑΧΑ 250C.C. μοντ. 83 σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Ευκολίες πληρω­
μής. Τηλ. 239.277.
(Π14) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτεινή επιγραφή με εξ 
λάμπες φθορίου μεγάλες, καρότσι 
μεταφοράς κιβωτίων, γραφείο μεταλ­
λικό, δύο πάγκοι εργασίας (μονωμέ­
νοι) με ανοξείδωτη λαμαρίνα όλα μαζί 
25.000 δρχ. Πληροφ. 234.606.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη MERCEDES 
123 σε άριστη κατάσταση, AIR 
CONDITIONED, υδραυλικό τιμόνι, 
πολλά έξτρα. Τηλ. 229.025 ώρες
γραφείου. 
(Π755) 1-Κ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 200 μ2 και 
μέχρι 500 μ2, εντός του οικισμού Γου- 
βών Πεδιάδος. Κάλυψη 70%. Πλη­
ροφ. τηλ. 0897-41.294
(Π957) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. Αριθμός θε­
μάτων 1000 καλής εταιρείας. Σε άλλη 
περίπτωση δεχτός συνεταιρισμός. Η 
επιχείρηση ελέγχεται με κομπιούτερ. 
Δεχτές μόνο σοβαρές προτάσεις,
Τηλ. 253.653 
(Π956) 1-12

, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 91 τ.μ. 
ί και 65 τ.μ. στην περιοχή οδού Αντων. 
ι Καστρινάκη. Πληροφορίες 12-2μ.μ.
' τηλ. 282.696 
' (Π955) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τόρνος τύπου TOS 50ΜΜ, 
μήκους 2 μέτρων. Πληροφορίες τηλέ- 
φωνο 821.214 από 1 μ.μ. κι αργότερα, 

ι Η αγγελία ισχύει για 15 ημέρες. Ζη­
τείστε τον κ. Μιχάλη.

: (Π720) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιτελής οικοδομή και 
αγροτική περιουσία στα Πεζά. Τηλ.

ί 243.736 
(Π962) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμό 
Μαλλιών 500 τ.μ. με άδεια 3 διαμερι­
σμάτων εντός σχεδίου πόλεως. Τηλ.
0897/31.376

'■ (Π961) 1-4

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 

Χανιώπορτα - Τηλ.255.969 
Θέλετε να πουλήσετε το οικόπεδο, 

το διαμέρισμα ή την μονοκατοικία 
σας; Αναλαμβάνομε την πώληση των 
υπέυθυνα σε μικρό χρονικό 
διάστημα.
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ», συμφέρουσες αγο­
ραπωλησίες. Τηλέφωνο 255.969.
(Π841) 1.10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρούχων με το 
εμπόρευμα ή χωρίς, σε κεντρικό ση­
μείο της πόλης, γωνιακό και με μεγά­
λη αποθήκη, κατάλληλο και για 
βιοτεχνία. Τηλ.287.492 (ώρες κατα­
στημάτων), 221.309 (4μ.μ. - 7μ.μ).
(Π778) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ένα ζευγάρι ε­
ξατμίσεις εργοστασιακές του 
καινιούργιου μοντέλου (Υ- 
PVS) και ένα ζευγάρι κυλιν- 
δρομπίστονα σε καλή κατά­
σταση για μηχανή RD 350 
Στρίγγλα. Πληροφ. τηλ. 
257.177 κ. Γιώργο από
5μ.μ.-12 μ.μ. 
(Π965) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα 
YAMAHA XT 125. Πληροφο-

, ρίες τηλ. 225.621 
(Π977) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUBARU πουλμάκι επιβατικό μικτής 
χρήσεως. Τηλ. 771.262
(Π964) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Πατέλ­
λες, πίσω από το Ηρώον Μπαντουβά. 
Πληροφ. τηλ. 286.442
(Π5) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω διάλυσης εταιρίας 
τα παρακάτω: Φορτηγάκι GADY 
VOLKSWAGEN 1600 εμπορικό, κασε- 
τόφωγο AIWA F350 και ραδιόφωνο 
ψηφιακό SHARP. Τηλ. 226.936 ώρες 
10.00-12.00 και 18.00-20.00
(Π4) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 284 τ.μ. στην πε­
ριοχή Μασταμπά, Σμπώκου και Ελευ- 
θεραίου γωνία με πρόσοψη 20 μ. 
εκατέρωθεν. Συντελεστής δόμησης 
1,2 με πρασιά. Τηλ. 259.836 από 3-8
μ.μ.
(Π3) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεατομηχανή CANDY 
22άρα και μια 32άρα, δύο πάγκοι, 
τσιγγέλια και ένα καντάρι 300 κιλών. 
Τιμή 170.000 δρχ. Τηλ. 258.109
(Π2) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μπαουλοντίβανα τεμ. 3 
από σουηδικό ως και πολυθρόνα κρε­
βάτι σε άριστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 242.097 9-1 πμ.
(Π925) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
με εξασφαλισμένη πελατεία, για λό­
γους υγείας. Τηλέφ. 225.536.
(Π926) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBARU 600

C.C. σε αρίστη κατάσταση, περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ. τηλ. 225.536, ώρες
γραφείου. 
(Π927)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FIAT 128 ΜΠΕΡΛΙΝΕΤΑ, 
ηλεγμένο από ΚΤΕΟ, με ζάντες αλου­
μινίου, φαρδειά λάστιχα, μεταλλικό 
χρώμα, 680.000 δρχ. 2) FIAT 127 δί­
πορτο, ηλεγμένο από ΚΤΕΟ, ’78 μον­
τέλο, μεταλλικό χρώμα, 580.000 δρχ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα των δύο 
υπνοδωματίων σε ανεργειρόμενη οι­
κοδομή στο στο Μασταμπά, διαμπε­
ρή με μπαλκόνια και ημιϋπέθριους 
χώρους μπρος και πίσω. Τηλ.239305.
(Π872) 1-11

(Ζ172) 1-5
(Ε 480) 1-8

ΕΧΑΘΗ
Μικρή φωτογραφική μηχανή 
αυτόματη CANNON ,στον 
Παιδικό Μπαλντανφάν, την 
Πέμπτη στις 18-2-88 που διορ- 
γάνωνε το ΕΚΗ στο Κέντρο 
«ΛΕΩΝ». Παρακαλείται ό­
ποιος την βρήκε να την παρα- 
δώσει μαζί με το 36ρι φιλμ, 
στην Τσιντάρη Άννα, Λεωφ. 
Καλοκαιρινού 134 Παιδικά 
Κάντυ, να ειδοποιήσει στο 
τηλ. 280546,ώρες καταστημά­
των, ή στο 259660 από 3-5 μ.μ. 
Έχει απεριόριστη σημασία 
για μένα, όπως και το φιλμ 
που για σας είναι άχρηστο.

Τηλ. 282.712 ■ 260.039. 
(Π816) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
SIMCA HORIZON σε αρίστη κατάστα­
ση.Δεκτός κάθε‘ έλεγχος. Τηλ.
280.374.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA παπί δύχρονο, 
σε καλή κατάσταση. Τιμή 50.000 δρχ. 
μετρητοίς. Τηλ. 239.921.
(Π950) 1-5

(Π586) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 120 Υ. 
μοντ. 1976 σε καλή κατάσταση περα­
σμένο από ΚΤΕΟ πληροφ. 225.185. 
Πρωινές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI 750 
G.S.E με 42.200 χιλ., σε άψογη κατά­
σταση και αρκετά αξεσουάρ. Μικρές 
ευκολίες λόγω αγοράς αυτοκινήτου. 
Πληροφ. τηλ. 761.146 καθημερινώς.
(Π942) 1-5

(Π984) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 70 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας, μόνο απολύτως μετρητοίς. 
Τηλ. 230.834.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 6 δωματίων 
68 μ2 πλησίον Απολλώνειου Νοσοκο­
μείου. Οδός Χουλογιάννη 25. Τιμή 
1.800.000. Πληροφορ. τηλ. 220.800
(Π941) 1-6

(Π790) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστωράν - τα­
βέρνας σε καλό στέκι. Τριγύρω ξενο­
δοχεία, Κοκκίνη Χάνι. Τηλ.761.328.
(Π430) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων. Τιμή 2.000.000 δρχ. (μόνο το 
εμπόρευμα). Τηλ. 259.913 από 2-5 μ.μ.
(Π799) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή διόροφη στις 
Μεσαμπελιές 164 τ.μ. περίπου ο κά­
θε όροφος και με γκαράζ. Τηλ.

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1

Έχουμε πραγματικές ευκαιρίες από 
κρεβάτια, ντουλάπες, σκρίνια, τραπέ­
ζια, καρέκλες, γραφεία, ψυγεία, κου­
ζίνες τηλεοράσεις πλάστιγγες, 
ηλεκτρονικές ζυγαριές, εξοπλισμοί 
για όλα τα καταστήματα και ότι άλλο 
θέλετε σε τιμές ευκαιρίες. Επίσης α­
γοράζουμε μεταχειρισμένα και όλα 
τα παραπάνω είδη. Τηλ.237.473.
(Π909) 1-7

284.121 - 235.670.
(Π803)

V5 '
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί, μάρκας TOYOTA, τηλ.
228.342.
(Π928) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ. στην πε­
ριοχή Λίντου, δίπλα στην ΤΕΞ. Επίσης 
πωλείται στο Γάζι έκταση 5 στρεμμά­
των βόρεια της εκκλησίας Αγ. Νικο­
λάου. Τηλ. 253.994 ■ 255.212
(Π929) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αν πραγματικά ενδιαφέρε- 
σθε για μια καλή αγορά 1500 τ.μ. οι­
κόπεδο, τεμάχιον εις Λινοπεράματα. 
Τηλεφωνήστε 253.825 Πέτρον και Κώ­
στα μόνο σοβαρές προτάσεις και
253.823
(Π990) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT1986 17.000 
χιλ., κόκκινο με συναγερμό, COM- 
PRA. Ηλεκτρικά παράθυρα, μπρος πί­
σω, ηλεκτρικές αυτόματες 
κλειδαριές, ραδιομαγνητόφωνα, και 
ενισχυτή 150W, ηλεκτρική κεραία. 
Τηλ. 237.556. Από 5-8 μ.μ.
(Π 13) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός σχεδίου 
το 1 στη Λ. Ιωνίας τα άλλα στο Π. Α­
τσαλένιο στο παλιό σχέδιο τηλ.
239.562
(Π1) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί παρά τις Γούρνες 
Πεδιάδος. SNACK BAR, σουβλατζίδι­
κο. Εξοπλισμός πλήρης. Πληρ. κ. Άγ-
γελον Χώματά τηλ. 287.171 
(Π1000) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες εξοπλισμός 
SNACK BAR, σουβλατζίδικο πληροφ. 
κ. Άγγελον Χώματά τηλ. 287.171.
(Π999) 1-4
ΠΩΛΕΠΆΙφορτηγάκι TOYOTA ενός 
τόννου ·ψοίτ. ’82, περασμένο από 
ΚΤΕΟ, σε άριστη κατάσταση. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τιμή 800.000. Πληροφ. 
τηλ. 260.377.
(Π998) 1-3

1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουζίνα πετρελαίου, ψυ­
γείο, βιτρίνα, φούρνος ηλεκτρικός, 
δυο φριτέζες ηλεκτρικές και μια το­
στιέρα όλα σε αρίστη κατάσταση κα­
τάλληλα για επαγγελματική χρήση. 
Τηλ. 0897/22647

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια διαμπερή σε υπό 
ανέγερση πολυκατοικία στις Πατέλ­
λες. Πληροφορίες στα τηλέφωνα 
238.139 πολύ βράδυ ή όλες τις ώρες 
στο τηλ. 283.150.
(Π361) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση έγχρωμη μάρ­
κας SONY 54" κατάλληλη για καφε­
τέρια. Τηλ. 742.070

(Π-934) 1-6
(Π974) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να προσέχει η­
λικιωμένη κυρία. Τηλ. 228519.
(Ζ171) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες να δουλέ­
ψουν στο σπίτι τους με δικό τους αρ­
γαλειό. Πολλοί καλοί όροι
συνεργασίας. Τηλ. 251803. 
(Ζ170)

ΑΠΟ Α.Ε. ζητείται βοηθός λογι- 
στού με 2ετή τουλάχιστον προϋ­
πηρεσία σε βιβλία Γ’ κατηγορίας, 
ηλικίας μέχρι 30 ετών.
Απαραίτητο προσόν η γνώση της 
Αγγλικής γλώσσας.
Πληροφορίες 9-1 στο τηλ. 228602 
■ Λογιστήριο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία 2 υπνοδωμα­
τίων, κουζίνα, χωλ. λουτρό, μικρή α­
ποθήκη, καινούργια κατασκευή για τη 
θερινή περίοδο ή όλο το χρόνο, στου 
Σβούρου Μετόχι (Ανάληψη), 100 μέ­
τρα από τη θάλασσα. Τηλ. 255988.

(Δ459) 1-2

1-5 (Ζ 141) 1-5

(Ε 432) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 98 τμ. 
α' ορόφου στην οδό Γερωνυ- 
μάκη 7. τηλ. 227.751 από
8.00-22.00 
(Π12) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός νυχτερινού 
κέντρου. Περιέχει: 6 ηχεία, 500 δί­
σκους, διάφορα φωτιστικά, υαλικά 
σκεύη και λοιπά. Πληροφ. DISCO 
RIVER (Λινοπεράματα, απέναντι από 
ξενοδοχείο Απολλώνεια ή Ακτή 
Ζεύς), κ. Αντώνιος Αλεξόπουλος 8-2 
βραδυνές ώρες.
(Π992) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSUBISHIB 
λάνσερ μοντέλο ’79 τηλ. 250.654.
(Π991) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DACCIA 1200 
C.C. καινούργιο. Μόνο για πολύτε­
κνο. Τηλ. 222.371 από 5-10 μ μ 
(Π944) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

Ετοιμοπαράδοτα και υπό κατασκευήν 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ πολιτ. Μηχ)κός 

Τηλ. 223977 — 223839 
(Πλατ. Κορνάρου ■ 1886 γωνία)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή λογίστρια διά 
γραφείον σοβαρής επιχείρησης. Πεν­
θήμερος εργασία, συνεχές ωράριον. 
Πληροφ. τηλ. 243.637 ώρες γραφείου 
(Ζ168) ι.η

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καινούργιες 
γκαρσονιέρες στο ύψωμα Σταυρωμέ­
νου (κοντά στα ΤΕΙ), οδός Κάλχα.

IMPORT - EXPORT MANAGER με 
γνώσεις TELEX - αγγλικά - γαλλικά - 
ολλανδέζικα - γερμανικά - ιταλικά και 
πείρα ΖΗΤΕΙ ανάλογη εργασία. Πλη­
ροφορίες τηλ. (0897) 31850.

Τηλ. 253251 - 251922.
(Ε 467) 1-5,

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γεωργίου Φανουράκη - Τηλ. (0897) 
61.408 (από 8π.μ. - 12μ.μ.). Πωλούνται 
οικόπεδα εντός και εκτός οικισμού 

στις περιοχές Σταλίδας - Μαλίων και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD CORTI­
NA από πρώτο χέρι, λόγω αναχωρή- 
σεως στο εξωτερικό. Τηλ. 250.021 
από 9 π.μ. ■ 5 μ.μ.
(Π973) 1-10

Χερσονήσου. 
(Π 175) 1-40

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας πλή­
ρως εξοπλισμένη, έτοιμη για λειτουρ­
γία, με πάρκιγκ στου Κοκκίνη Χάνι.
Τιμή λογική. Τηλ. 255.406. 
(Π879) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Εις κεντρικό σημείο πωλείται κατά­
στημα εσωρούχων και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ.280966 απο 9-12 π.μ. 6-8 μ.μ.
(Π-933) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπιούτερ καινούργιο 
AMSTRAD 6128 με έγχρωμο μόνιτορ 
και δισκέτα, συνοδεύεται με λουστίκ 
και 9 άγραφες δισκέτες AMSOFT. Τι­
μή 95.000 μετρητοίς. Τηλέφ. 238.769 
οικίας και 250.425 καταστήματος.
(Π939) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα και μικρό 
δυάρι σε πολύ συμφέρουσα τιμή. 
Πληροφ. βράδυ στο τηλ.238.139 ή στο 
287.992 τις λοιπές ώρες.
(Π359) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 180, 200, 300 
κλπ. τετρ. μέτρων στη Γιόφυρο πίσω 
από τα παλαιό ΚΑΤΕΕ, μόνο προς 
4.000 δρχ. το τετραγωνικό. Για επί τό­
που επίσκεψη τηλέφ. 251650 και
284140.

(Π 762) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 3 
στρέμματα στην Παραλία Μιλάτου 
εντός οικισμού, 300 μέτρα απο τη θά­
λασσα. Πληρ. Τηλ.285541
(Π-930) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Τηλ. 231.738 
πριν της 9 το πρωί και μετά τις 9 το 
βράδυ.
(Π945) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργοστάσιο 2000 τ.μ. επί 
οικοπέδου 7 στρεμμάτων νέα οικοδο­
μή, κατάλληλη για βιοτεχνία ή βιομη­
χανία. Τηλέφ. 284.163
(Π794)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1-15

αυτοκίνητο FORD
ESCORT σε άριστη κατάσταση περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 228.461.
(Π988) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΟ 305, 
1.300 κυβικά σε άριστη κατάσταση, 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 228.461.
(Π987) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1.100 μοντέλο ’83, 
σε άριστη κατάσταση, από πρώτο χέ­
ρι με 55.000 χλμ. τηλ. 224.149.
(Π833) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Αρκαλοχώρι 
168 τ.μ. πιο επάνω από το Κέντρο Υ­
γείας, πρόσοψη στη λεωφόρο προς 
Γάσι. Τηλ. 284.035, ώρες κατα­
στημάτων.
(Π636) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτική έκταση (ελιές, 
αμπέλια) στην περιοχή Αρκαλοχω- 
ρίου - Λευκοχωρίου. Τηλ. (01) 5821978 
■ 5820821, κ. Πουλάκη Γιάννη.
(Π321) 1-30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο στο 
κέντρο του Ηρακλείου με εξα­
σφαλισμένη πελατεία. Τηλ.
225.065
(Π951) 1-5

Α ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων
— Αποθήκη - γκαράζ
— Εξώστες πλάτους άνω του 1.80 μ.
Πληροφ. Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία 

Τηλ. 289926 — 228540

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αρίστης κατασκευής 
Πληροφορίες:

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό

Τηλ. 289550 και 243709

Η ALICO (AMERICAN LIFE) 
πρόκειται να προσλάβει 2 
στελέχη για να υπαχθούν στη 
δύναμή της με έδρα το Ηρά­
κλειο. Οι υποψήφιοι- ες, πρέ­
πει να είναι 23-35 ετών, 
απόφοιτοι Λυκείου με ευχάρι­
στη προσωπικότητα, κοινωνι­
κοί και με θέληση για 
δημιουργία καριέρας.Τηλ. 
223939, 282782, 9-3 μ.μ.

(Ζ173) 1-9

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με πείρα σε μαγειρι­
κή FAST FOOD - SNAK BAR. Παρακα­
λώ μόνο σοβαρές προτάσεις. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 241.025 από 
20.30 - 22.00 μ.μ.
(Ζ165) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες - δεσποινίδες που 
διαθέτουν ελεύθερο χρόνο να προω­
θήσουν στον κύκλο τους μεγάλη συλ­
λογή προϊόντων μας που είναι 
ασυναγώνιστα. Ευκαιρία για ένα κα­
λό μηνιαίο εισόδημα. Πληροφ. για 
ραντεβού στο τηλ. 289.888 ώρες κα­
ταστημάτων. 255.668 μη εργάσιμες
ώρες. 
(Ζ164) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες, βοηθοί, υδραυ­
λικοί, από την ΥΔΡΟΘΕΡΜΙΚΗ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ Ακαδημίας 25. Τηλ. 289.702 ■ 
287.193 από 7-9 μ.μ.
(Ζ163) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κοπτορά- 
φτρια. Βιοτεχνία Γιώργου Παραχερά- 
κη. Τηλ. 253.367.
(Ζ161) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το εστιατόριο 
ΖΟΡΜΠΑΣ στα Μάλλια για τη θερινή 
σαιζόν. Πληροφ. τηλ. 0897/31.334 - 
31.346 ή με προσωπικό ραντεβού από 
7 π.μ. 7 μ.μ. κ. Καλογεράκη.
(Ζ152) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Δύο οδηγοί για κάβα 
ποτών - αναψυκτικών 2) ανειδίκευτος 
εργάτης 3) επιθεωρητής πωλήσεων 
τηλ. 282.656
(Ζ153)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια. Τηλ.220.832 
(Ζ143)

1-5

1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμινο- 
κατασκευών - σιδηροκατασκευών 
εντός και εκτός Ηρακλείου. Πλη­
ροφορίες Γ. ΜΠΟΡΜΠΟΥΔΑΚΗ, 
τηλέφωνα 288406 · 289369.

(Ζ 980) ντο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου με προϋ­
πηρεσία και σερβιτόρος με προϋπο­
θέσεις για εστιατόριο εις Λιμένα 
Χερσονήσσου. Τηλ.0897 - 22.164 Κα­
θημερινώς.
(Ζ141) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης αυτοκινήτων πε­
πειραμένος. Τηλ. 821207 πρατήριο 
αυτοκινήτων Βασιλάκη, Γάζι.

(Ζ 123) 1-10

ΠΑΡΑ ΤΗΣ ΑΡΤΟΠΟΙΙΑΣ 
ΖΑΧΑΡ/ΚΗΣ

ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε.
Ζητούνται για ολική ή μερική 
απασχόληση σε πρωινό ή α­
πογευματινό ωράριο, α) Αρ­
τεργάτες και βοηθούς β) 
Ζαχαροπλάστες και βοηθούς. 
Πληροφ. τηλέφ. 242.070 από 
8 το πρωί έως 3 το μεσημέρι.
(Ζ162) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά οικόπε­
δο εντός σχεδίου πόλεως Η­
ρακλείου στις περιοχές του 
1,8, ή στο Λιμάνι Χερσονήσου. 
Διατίθεται ποσόν δρχ. 
10.000.000. Πληροφ.πρωί 
10-12 στο τηλ. 233438.

(Ζ169) 1-5

(Ζ99) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 100 μ. 
από το Πανεπιστήμιο, μόνο για φοι­
τητές. Τηλ. 282045 ώρες κατα­
στημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια, 
γνωρίζουσα καλά Γερμανικά, Αγγλι­
κά, Γαλλικά. Πλ. Καλλεργών 3-4. Τηλ 
286.028

(Ε408) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό 
Κυκλάδων και Ψυχάρη γωνία. Τηλ.

(Ζ149) 1-6
288710.

IF5191 1-3

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ και ενοικιά­
σεις γραφομηχανών. Δρακάκη Μελί­
να, Ζωγράφου 5 (μέσα στη στοά 
Υποθηκοφυλακείου).

ΧΑΘΗΚΕ ανδρικό τσαντάκι στην πε­
ριοχή Κοκκίνη Χάνι, με χρήματα και 
πολύ χρήσιμα έγγραφα για τον ιδιο­
κτήτη. Παρακαλείται όποιος το βρεί 
να κρατήσει όλα τα χρήματα (150.000 
δρχ.) και να ταχυδρομήσει τα έγγρα­
φα: Βουρβάχων 2, Ηράκλειο, ή να τη­
λεφωνήσει στο 284613.

(Δ454) 1_/
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
πικ-άπ, STEREO και απλά. Ταχεία εξυ­
πηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253714.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός μέχρι 17 χρόνων για 
Βενζινάδικο. Τηλ. 250883.

(Ζ 140) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 130 τ.μ. 
επί της οδού Παπαναστασίου 210 (Με- 
-αμπελιές) κατάλληλο για οποιαδή­
ποτε χρήση εκτός μηχανουργείου.

(Δ 453) 1-10

ΑΠΟ Α.Ε. ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
πρότυπων προϊόντων ζητούνται κυ­
ρίες, δεσποινίδες, κύριοι, άτομα έμ­
πειρα σε πωλήσεις για να αναλάβουν 
ως αρχηγοί ομάδος ή πωλητές. Άρι- 
στοι τρόποι συνεργασίας, υψηλές α­
ποδοχές. Προσώπικό ραντεβού 
πληροφορίες.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Τηλ.229.175, 9-2, 5-8μ.μ. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: 031-826.405 9-3μ.μ. 
ΑΘΗΝΑ: 01-9228072 9-3μ.μ.

Τηλ. 238455.
(Ε521) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπερλούξ γκαρσονι- 
πέρα επιπλωμένη με μοντέρνο στυλ, 
δίκλινη, στον Α' όροφο. Οδός Νίκης, 
κοντά στο Παν/μιο. Πληροφ. τηλ.
233647.

(Ε520) · 1-4

(Ζ146) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για να ερ- 
γασθούν στην καφετέρια-PUB «ΕΛ­
ΛΗ» επί της οδού Σμύρνη 4, έναντι 
«Μεντιτεράνια». Πληροφορίες εντός 
από 5 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
με χωλ και ατομικό λουτρό διά εργέ­
νη επί της οδού Τίτου Γεωργιάδου 
πάροδος Ισιδώρου 18 Ανάληψης. Τηλ. 
227.660 2-10μ.μ.

ΣΟΒΑΡΗ Ανώνυμος Εισαγωγική 
Εταιρία Οικιακών Συσκευών εδεύ- 
ουσα στο Ηράκλειο ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ 
σε μάνατζερ και οργανωμένα 
γκρουπ που ασχολούνται με την 
κατ’ οίκον επίδειξη σε τιμές χον­
δρικής: μαχαιροπήρουνα - πορσε­
λάνες σε 9 σχέδια - ταψιά - 
δίσκους σερβιρίσματος - σκεύη Α­
μερικής - σκεύη Ιταλίας - μίξερ - 
χρυσό σε κοσμήματα σε τιμές 
χονδρικής. Ενδιαφέρει όλες τις 
ντήλερς. Τηλέφ. Για ραντεβού 
285773 - 243998 από 8-3 μ.μ.

(Δ 451) 1-10

(Ε511) 1-5

(Ζ 121) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισόγειο 70 
τ.μ με δύο καμπινέδες στην οδό 
Ντεντιδάκηδων 13 έναντι Πολυκλινι- 
κής.Τηλ. 287976.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για ξενοδοχείο 
στις Γούβες, που να γνωρίζει και κη­
πουρική. Τηλ. 0897/41325.

(Ζ129) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική Εταιρία υπερ- 
γολάβος - καλουπατζής για την κατα­
σκευή 6.000 μ3 οπλισμένου 
σκυροδέματος σρη Σητεία. Πληροφ. 
κ. Ιωάννη Βαμβάτσικο τηλ. 241932.
(Ζ128) 1—6

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΑΝΤΡΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ

ΤΣΑΦΑΝΤΑΚΗ
Ζητά υπάλληλο, ηλικίας 

21-25 ετών, απόφοιτο Λυ­
κείου. Προϋπηρεσία σε εί­
δη τροφίμων θα ληφθή 
υπ’ όψιν. Τηλέφ. 252.739
ώρα 6 μ.μ. 
(Ζ139) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του Τουριστικού Γρα­
φείου CRETAN HOLIDAYS Κ. ΜΠΑΝ- 
ΤΟΥΒΑΣ Α.Ε. Δ/νίς ομιλούσα την 
Γερμανικήν και έχουσα πολύ καλές 
γνώσεις δακτυλογράφου (Ελληνικά & 
Γερμανικά). Πληροφ. κ.Τσακαλάκης.
Τηλ. 241.350, 224.024 
(Ζ167) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το Νάίτ Κλάμπ 
«Μπουζούκια» ΣΑΝ ΡΑΤΣ στην Χερσό­
νησο 2 κοπέλες για το Μπαρ και για 
λουλούδια, βοηθός σερβιτόρου κα­
θώς και ντραμίστας. Τηλ. 254964.

(Ζ150) 1-3
INTER RENT Ζητούνται δύο κοπέλες 
με γνώσεις Λογιστηρίου, αγγλικ'ά, 
γερμανικά. Προϋπηρεσία θα ληφθεί 
υπ’ όψιν. πληροφ. INTER RENT, 
ejpress S.A. 25ης Αυγούστου 76
Ζ142) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για τεβέρνα. Τηλ.
(0897) 41325.

(Ζ 112) 1-12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δύο γκαρσονιέρες 
στην Κηπούπολη. Τηλ. 236.277 -
226.671 
(Ε553) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο επιπλω­
μένο με λουτρό, αυλή με καλαμωτή 
και μεγάλο ανθόκηπο στην Ανάληψη 
Χερσονήσου. Τηλ. 227.382 - 259.438
(Ε552) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής μονοκα­
τοικία 120 τ.μ. με δύο λουτρά κήπο και 
πάρκινγ στην Ανάληψη Χερσονήσου.
Τηλ. 227.382 - 259.438 
(Ε551) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι με ένα δωμάτιο, 
κουζίνα, και τουαλέτα. Κατάλληλο και
για μαγαζί. Τηλ. 0895/22.132 
(Ε549) 1-2

Ε526) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Τηλ.
253758.
(Ε525) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες και δωμάτια σε καινούργια 
οικοδομή με κεντρική θέρμανση, ψυ­
γεία, κουζίνες, μόνο για αγόρια φοι­
τητές. Τηλέφωνα 223020 - 228836 -
227817.

(Ε 462) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι μονοκατοικία 
με αυλή και κήπο στην οδό Μηνά Γε- 
ωργιάδη 60. Πληρφορ. τηλ. 233.029
(Ε338) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι επί 
της οδού Δαμασκηνού 27 Μασταμπά. 
Τηλ. 289.569.
(Ε547) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
για φοιτήτριες, στο Μασταμπά. Τηλ.
259.146. 
(Ε546) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτήτριες ή φοι­
τητές διαμέρισμα 3 δωματίων ανε­
ξάρτητων με κοινόχρηστα: κουζίνα, 
καθιστικό, λουτρό. Απέχει 200 μέτρα 
από τη στάση της Χανιώπορτας. Ή­
συχο περιβάλλον. Τηλ. 253.263
(Ε545) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ως ρετι­
ρέ, ανεξάρτητη, πλήρως επιπλωμένη
κοντά στο κέντρο. 
τηλ.220190.

(Ε336)

Πληροφ.

1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων 64 τ.μ. στην Παλαιοκάπα και Δρι- 
μυτινού γωνία σε καινούργια 
πολυκατοικία, αρίστης κατασκευής 
και ενοικιάζεται για πρώτη φορά. 
Πληροφ. 6-8 το απόγευμα, τηλ. 
224606.
(Ε335) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο κέντρο της 
πόλης (Αργυράκη 9) κατάλληλο για 
φοιτήτριες.Τηλ. 281940.
(Ε334) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 375 
τ.μ. κοντά στο Πανεπιστήμιο 
(στο δρόμο προς Φορτέτσα. 
Πληροφ. τηλ. 282045, ώρες 
καταστημάτων.
(Ε515) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία κατάλληλη για 
γραφεία ή επαγγελματική στέγη 
στην οδό Αρχ. Μακαρίου 36, απέναν­
τι στο νέο συγκρότημα Δημοσίων 
Γραφείων. Πληροφ. τηλ. (01) 7713779 
■ (01) 7727711 απόγευμα, και 284530.

(Ε337) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο συνεχόμε­
να γραφεία αρίστης κατασκευής 
επί της οδού Αγίου Μηνά 6, έναν­
τι ΙΚΑ. Πληροφ.τηλ. 283223 και’
282583.

(Ε333) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
• Υλικά ευρωπαϊκής προέλευσης

• Εξώστες πλάτους μεγαλύτερου των 2,5 μέτρων 
ΣΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κ. ΠΑΓΩΝΑΚΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
Σμύρνης 29, Ηράκλειο - Τηλέφωνο 24.11.92.

ΜΠΕΙΜΠΙ-ΣΙΤΕΡ ΣΕΡΒΙΣ Αν έχε­
τε ανάγκη από μια έμπιστη μπέϊμ- 
πι σίτερ τηλεφωνήστε στο 239373 
ή 288570 ή γράψτε μας στο P.O 
BOX 1493, Ηράκλειο.
If you need a baby-sitter call us at
239373 or 288570. 

(Δ 458) 1-5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθήσεις, κλο- 
παί, διαζύγια, μοιχεία. Θέματα οι­
κογενειακά, οικονομικά, εμπορι­
κά, βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφί­
σεις, μαγνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. Ανα­
λαμβάνουμε υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχεμύθεια. Α­
μοιβή τελευταία. Τηλ. 241522, πλ. 
Κορνάρου 37 (Βαλιδέ Τζαμί). Ηρά­
κλειο Κρήτης.

(Δ 457) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ με φροντιστηρια­
κή πείρα παραδίδει μαθήματα σε μα­
θητές 4ης Δέσμης.Τηλ. 239163.

(Μ803) 1-2

ΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας Πικινουά, 
χρώματος ανοικτού καφέ και μαύρο 
στην περιοχή Ατσαλένιου. Παρακα­
λείται ο ευρών όπως τηλεφωνήσει
στο 230303 και αμοιφθήσεται. 

(Δ455) 1-5
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος ράτσας «Κόλλεϊ» 
στην περιοχή Καρτεράς. Ακούει στο 
όνομα «Λάσση». Αμοιβή 5.000 δρχ. σ’ 
όποιον τον παραδώσει. Τηλ.
285003,226958.

(Δ456) 1-5
ΓΙΑ άριστη τοποθέτηση χρημάτων: Α­
γοράστε μικρά δυαράκια ή γκαρσο­
νιέρες. Αναλαμβάνομε να τα 
ενοικιάσουμε προς 25.000 δρχ. το μή­
να. Τιμή από 2.000.000 δρχ. και πάνω 
και με ευκολίες πληρωμής. Μόνο για 
λίγες μέρες και για σοβαρές προτά­
σεις στο τηλ. 230834, Σάββατο ή κα­
θημερινές από 3 και μετά. Κυριακή
όλη μέρα. 

(Δ 448) 1-10

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ Λειτουργός αναλαμβά­
νει παιδιά και εφήβους. Τηλ. 
226417,και 0892/22521
(Μ799) 1-6

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΜΕΣΗΣ ΕΚΠ/ΣΕΩΣ

«ΚΑΜΠΑΚΗ»
Λειτουργούν τμήματα:

• Γυμνασίου
• Α', Β’ Λυκείου

• Δ' Δέσμης 
Ιωνίας 39, Τηλ. 233828.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Ευρώπης 1, Τηλ. 221903 

Πληροφορίες:
ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχανικός
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ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για να 
εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα γί­
νει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής-
ΤΡΙΤΗ 23.2.88
— 1. Από 08.00 μέχρι 11.00 οδοί Σταδίου, Καρίας, Δημοκρα­

τίας, Ηροδότου από Ζεφειρίας μέχρι και Γεωργικά καθώς ο­
δοί Αρκονήσου και Μούγλων.
— 2. από 08.00 μέχρι 13.00 οδοί: Λοχαγού Μαρινέλη, Κοσμά 

Ζώτου, Πλατεία Πειραιώς και Σοφοκλή Βενιζέλου από 25ης Αυ­
γούστου μέχρι Θεοτοκοπούλου.

3. Από 08.30 μέχρι 14.30 οδοί: Ολύμπου, Πιτσουλάκη, Ιτά- 
νου, Μουσών, Κάδρου, Νικ. Ξυλούρη, Παπαδιαμάντη, Σόλωνος, 
Οδυσσέως, Δράμας, Νεαπόλεως, Σερρών, Μουντράκη και Δι­
δυμοτείχου.

4. Από 11.30 μέχρι 14.30 Περιοχή Ανω Φορτέτσας 
ΤΕΤΑΡΤΗ 24.2.88
— 1. Από 08.00 μέχρι 12.00 περιοχή βορειοδυτικά του υποσταθ­
μού Θερίσσου.
— 2. Από 08.00 μέχρι 09.00 και από 12.30-13.30 περιοχές Μέ­

σα Κατσαμπά, Πατεράκη, Δεξαμενή, Καμπεροσαλή Μετόχι, 
Μπεντεβή, Άγιος Ιωάννης, Μεσαμπελιές, Αμπελόκηποι, Άνω 
Κάτω Φορτέτσα, Αριφάκι Μετόχι, Βενιζέλειο και Πανεπιστή­
μιο Κρήτης.
— 3. Από 08.00 μέχρι 13.30 περιοχή Κηπούπολης και εργατι­
κές Κατοικίες Μπεντεβή.
— 4. Από 08.30 μέχρι 10.30 περιοχή Ταβέρνας Ρούσου στη δια­

κλάδωση Σταυρακίων.
— 5. Από 08.30 μέχρι 14.30 περιοχή οικισμού Μέσα Κατσαμ­

πά και γύρω από Αλάβαστρα Κρήτης.
ΠΕΜΠΤΗ 25.2.88
— 1. Από 08.00 μέχρι 12.00 οδοί Ηροδότου και Δημοκρατίας 

από Ζεφειρίας μέχρι Θαλασσινά καθώς οδοί Κεράμου, Διονυ­
σίου, Ηρακλείτου Ανθούς και πλατεία Ελευθερίου Βενιζέλου. 
— 2. Από 08.30 μέχρι 09.30 και 13.30 μέχρι 14.30 περιοχές Λι­
μένα Χερσονήσου, Χερσόνησος, Κουτουλουφάρι και Πι- 
σκοπιανό.
— 3. Από 08.30 μέχρι 12.30 οδοί Κρήνης, Απολλώνιου Ροδίου, 
Ροδοκανάκη, Βρυούλων, Αναξαγόρα, Ανδρέα Μηλιώτου, Πα- 
ρασκευοπούλου, Καλλιπόλεως, Περίδη, Κυθήρων, Αδαμάκη, 
Μπετεινάκη και λεωφ. Ιωνίας από Καποδιστρίου μέχρι Μεγά­
λου Αλεξάνδρου.
— 4. Από 08.30 μέχρι 14.00 περιοχή Σταλίδας.
— 5. Από 08.30 μέχρι 14.30 περιοχές Σώπατα - Μεσαμπελιές, 

Αριφάκη Μετόχι, Καλοψούζη Μετόχι, στην οδό Ανθέων καθώς 
περιοχή Μπεντεβή και λεωφ. Παπαναστασίου οπό Εθνική οδό 
προς νότο.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26.2.88
— 1. Από 08.00 μέχρι 12.00 περιοχή Φυλακών Νέας Αλικαρ­

νασσού.
— 2. Από 08.00 μέχρι 13.00 στη λεωφ. 62 Μαρτύρων από δια­

κλάδωση προς Δειλινά μέχρι διακλάδωση προς Πλεκτάμ κα­
θώς και σκαπτικά ΡΕΚΟΡΝΤ.
— 3. Από 08.30 μέχρι 14.30 περιοχή Εσταυρωμένου γύρω από 

ΤΕΙ και Ακαδημία.
Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξαναδοθεί 
πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρεται πιο 
πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 

της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Έτσι για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 

αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρίσκον­
ται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυχήματος.

ΔΕΗ · ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ

(Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Τμήμα Πολιτικών Δομικών Έργων, Σχολής Τεχν/κών Εφαρμο­
γών του ΤΕΙ Ηρακλείου προκειμένου να προβεί στη κάλυμη εποχια­
κών εκπ/κών αναγκών, σύμφωνα με το Π.Δ.203/84 προκηρύσσει τη 
παρακάτω δέση εκτάκτου εκπ/κού προσωπικού, με σύμβαση εργασίας, 
Ιδιωτικού Δικαίου ορισμένου χρόνου, σύμφωνα με το Π.Δ. 203/84 για 
το διδακτικό έτος 1987-88 εαρινού εξαμήνου.

Για τη διδασκαλία του μαδήματος Αρχιτεκτονικές Λεπτομέρειες ει­
δικότητα Αρχιτέκτονα Μηχανικού με προσόντα καδηγητή ή επίκουρου 
καδηγητή ή καδηγητή Εφαρμογών (Α', Β', Γ’ Βαδμίδα).
Μάδημα
Αρχιτεκτονικές Λεπτομέρειες

Τα προσόντα των υπομηφίων είναι αυτά που περιγράφονται στο άρ 
δρο 15 του Ν. 1404/83 όπως τροποποιήθηκε με την αρδ. Ε5/4509/85 
Υπουργική Απόφαση που κυρώδηκε σύμφωνα με το άρδ. 76 του Ν. 
1566/85.

Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν υπομήφιοι με τα προσόντα του παρα­
πάνω νόμου, δα προσληφδούν έκτακτοι εκπ/κοί κατεξαίρεση, σύμφω­
να με τη παρ. 8 του αρδ. 19 του Ν. 1404/83 με εξαμηνιαία σύμβαση.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση και να λάβουν 
γνώση των όρων της σύμβασης καδώς και των απαιτουμένων δικαιο- 
λογητικών από τη Γραμματεία του Τμήματος όπου δα χορηγούνται και 
τα απαραίτητα έντυπα.

Προδεσμία υποβολής αίτησης και δικαιολογητικών έως 27-2-88.
Τέλος τονίζεται ότι όσοι από τους ενδιαφερομένους επιλεγούν με 

την υπογραφή της σύμβασης υποχρεούνται να προσκομίσουν υπεύδυ- 
νη δήλωση του Ν. 105 στην οποία δα δηλώνουν τη κύρια τους απα 
σχόληση και τα οικογενειακά τους βάρη, καδώς και πιστοποιητικά 
υγείας και στρατολογίας τύπου Α (των δύο τελευταίων εξαιρούνται οι 
Δημόσιοι Υπάλληλοι).
Περισσότερες πληροφορίες δίδονται στα 
σωτ. 39.

τηλέφωνα 250611,12,13 ε

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ηράκλειο 16-2-88

Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ 
Ν. Βαρδής

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΘΕΜΑ: Μεταπτυχιακές σπουδές στην Επιστήμη Υπο­
λογιστών.

Καλούνται οι πτυχιούχοι ή τελειόφοιτοι ανωτάτων σχολών 
οι ενδιαφερόμενοι για μεταπτυχιακές σπουδές στο Τμήμα 
Επιστήμης Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Κρήτης:
1) Να υποβάλουν αίτηση στην γραμματεία του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης, Τμήμα Επιστήμης Υπολογιστών, Τ.Θ. 1470, Ηρά­
κλειο Κρήτη μέχρι 11 Μαρτίου 1988, συνοδευόμενη απο:

α) Πιστοποιητικό(ά) αναλυτικής βαθμολογίας σπουδών.
β) Αντίγραφο(α) πτυχίου(α).
γ) Βιογραφικό σημείωμα.
δ) Σύντομη έκθεση επιστημονικών και επαγγελματικών εν­

διαφερόντων.
ε) Συστατικές επιστολές μπορούν να αποστέλλονται απευ­

θείας απο τους συντάκτες στην παραπάνω διεύθυνση.
2) Να προσέλθουν για γραπτή εξέταση και προφορική συ­
νέντευξη στα κτίρια του Πανεπιστημίου στο Ηράκλειο, την 
Δευτέρα 14 Μαρτίου 1988 και ώρα 8.30 π.μ.

Η εξεταστέα ύλη καλύπτει το γνωστικό αντικείμενο των 
ακόλουθων μαθημάτων του βασικού προγράμματος σπου­
δών του Πανεπιστημίου Κρήτης: ΗΥ120-Ψηφιακή Σχεδίαση, 
ΗΥ140-Προγραμματισμός, HY220-ΠpoγpαμματισμόςAssembly, 
ΗΥ230-Οργάνωση Υπολογιστών, ΗΥ240-Δομές Δεδομένων, 
ΗΥ280-Θεωρία Υπολογισμών, ΗΥ345-Λειτουργικά Συστήματα, 
ΗΥ340-Γλώσσες και Μεταφραστές I, ΜΑΘ102-Απειροστικός 
Λογισμός I, ΜΑΘ105-Γραμμική Αλγεβρα I, ΜΑΘ233-Θεωρία Πι­
θανοτήτων ι.

Για περισσότερες πληροφορίες και για γενικό ενημερω­
τικό φυλλάδιο, μπορείτε να απευθύνεσθε στην γραμματεία 
του Τμήματος Επιστήμης Υπολογιστών, στην παραπάνω διεύ­
θυνση και στο τηλ. (081)232156, εσ.67 ή (081) 234316.

DISCO Ο Π Ε Ρ
ΠΑΙΔΙΚΟ ΞΕΦΑΝΤΩΜΑ

DISCO ΟΠΕΡΑ
Αύριο Κυριακή 21 Φεβρουάριου 

• Τιμή εισόδου με αναψυκτικό και ένα κωκ 
ΔΡΧ. 3 5 0

Σας περιμένουμε από 4 - 8μ.μ.

Δεν καταργείται 
κανένα

αγροτικό ιατρείο
του νομού

Κανένα αγροτικό Ιατρείο του 
νομού Ηρακλείου δεν πρόκειται 
να καταργηδεί. Αυτό διαβεβαιώ- 
νει χθεσινή ανακοίνωση της Διεύ­
θυνσης Υγιεινής που διαλύει έτσι 
τις συγχέεις που δημίου ργήθη- 
καν τις τελευταίες μέρες στους κα­
τοίκους της υπαίθρου γύρω από 
το θέμα της συγχώνευσης των α­
γροτικών ιατρείων και σταθμών με 
τα Κέντρα Υγείας.

Απλώς θα αλλάξει η εργασια­
κή σχέση του προσωπικού των ια­
τρείων, το οποίο θα υπάγεται στη 
δικαιοδοσία των Κ.Υ. και του Νο­
σοκομείου Ηρακλείου αντί της 
Διεύθυνσης Υγιεινής όπως ίσχυε 
μέχρι σήμερα.

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ ■ 
ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Δέχεται στο ιατρείο της Μαυ- 
ρολένης 19-21, Πλατ. Κορνά- 
ρου (Βολιδέ Τζαμί) καθημε­
ρινά πρωί 8-11.30, απόγευμα 
5.30 - 8.30 μ.μ. εκτός Σαββά­
του. Τηλ. οικίας 237.325.

Απάντηση του Δήμου σε δημοσιεύματα

Η ΛΙΠΑΣΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΙΝΑΙ
Η ΛΥΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΑ

Με αφορμή διάφορα δημο­
σιεύματα των τελευταίων ημε­
ρών σχετικά με το εργοστάσιο 
λιηασματοποίησης ο Δήμος ε­
ξέδωσε χθές την παρακάτω α­
νακοίνωση:

«Το Δημοτικό Συμβούλιο 
στην συνεδρίασή του της 15ης 
Δεκεμβρίου 1987 «απεφάσισε, 
κατά συντριπτική πλειομη- 
φία», την εξαγορά ακινήτου 
των Μιχαήλ Κ.Τρούλη και Ελέ­
νης, συζ.Μ.τρούλη, εμβαδού 
90.756 τ.μ., που βρίσκεται στην 
θέση Μέσα Καρτερός-Μετόχι 
Γριλιωνάκη-της κτηματικής πε­
ριοχής Κοινότητας Καλλιθέας, 
αντί της επιτευχθείσης τιμής 
των 600.000 δρχ. ανά στρέμμα, 
για την εγκατάσταση του Εργο­
στασίου Λίπασματοποίησης 
των απορριμμάτων του Δήμου 
(συνολική αξία του ακινήτου 
54.453.648 δρχ.). Στην ίδια συ­
νεδρίαση το Δ.Σ. «απέρριμε 
την προσφυγή ενισταμένων 
κατοίκων της περιοχής, επειδή 
οι λόγοι που επικαλούνται δεν 
ευσταθούν και διότι δεν υπάρ­
χει κίνδυνος για την γύρω 
περιοχή».

Η Λίπασματοποίηση, που α­
ποτελεί την πλέον φυσική, μέ-

ότι η Λίπασματοποίηση δεν θα 
δημιουργήσει περιβαλλοντικά 
προβλήματα, αφού ανάλογα 
εργοστάσια λειτουργούν μέσα 
σε κατοικημένους ευρωπαϊ­
κούς χώρους, αντίθετα θα επι­
λύσει τα υπάρχοντα σχετικά 
προβλήματα, τόσον της πόλης 
όσον και της ευρύτερης περιο­
χής Ηρακλείου.

Ας σημειωθεί ότι κατ’ αυτόν 
τον τρόπο διαχείριση απορριμ­
μάτων πραγματοποιείται με 
αλλεπάλληλες επεξεργασίες- 
διαλογές, χωρίς χημικές μεθό­
δους, που θα είχαν βλαπτικήν 
επίδραση στο περιβάλλον. Τα 
μηχανήματα θα λειτουργούν 
με ηλεκτρικήν ενέργεια και 
παράλληλα θα υπάρχη αυτό­
νομο παραγωγικό ζεύγος, ώ­
στε σε περίπτωση βλάβης του

κεντρικού δικτύου της ΔΕΗ να 
εξασφαλίζεται η συνεχής ομα­
λή λειτουργία του εργο­
στασίου.

Με την επεξεργασία 
μέρος-70% περίπου-των απορ­
ριμμάτων θα μετατρέπεται, με 
φυσικές μεθόδους, σε βελτιω­
τικό του εδάφους (χούμος), 
ενώ το υπόλοιπο (30%) θα απο­
τελείται απο αδρανή υλικά 
(χαλίκια, γυαλιά, πλαστικά), τα 
οποία επειδή δεν σήπονται θα 
ενταφιάζονται, για αισθητι­
κούς λόγους, σε κατάλληλους 
χώρους.

Επιδιώκοντας την σωστήν ε- 
νημέ|ωση των δημοτών ο Δή­
μος Ηρακλείου σκοπεύει να 
διοργανώση, σε λίγες μέρες, 
δημόσια παρουσίαση του θέ­
ματος με αρμόδιους ομιλητές.

Το κοινοτικό Συμβούλιο Κάτω 
Βάθειας με την υπ. αριθμ. 1 της 
15-2-88 ενέκρικε την πολεοδομι- 
κή Μελέτη για την ένταξη στο 
σχέδιο Πόλης τμήματος της ιδιό­
κτητης έκτασης του Παραθ. Οι­
κοδομικού Συνεταιρισμού 
Δασκάλων και Νηπιαγωγών Ν. Η­
ρακλείου. Η μελέτη αναρτάται 
επί 15 συνεχείς ημέρες από σή­
μερα στο Κοινοτικό Κατάστημα 
και καλούνται όσοι έχουν έ\>ομο 
συμφέρο να λάβουν γνώση και 
να υποβάλλουν τυχόν ενστάσεις 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
(τηλ. 761.430)

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Στ. Τζανακάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος 

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπισθεν 
Μουσείου) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. 223207 ■ 259711.
Δέχεται: καθημερινώς 8-10 π.μ., 
και 5-8 μ.μ., Σάββατο 9-1.

1-25

θοδον επεξεργασίας

Ανακοινώνουμε ότι στις 8 
Μαρτίου 1988 ημέρα Τρίτη και 
ώρα 10-12 π.μ. θα γίνει μειοδοτι­
κή δημοπρασία στην Οικ. Εφορία 
θ' Ηρακλείου για την στέγαση 
του Τμήματος Ασφαλείας Ηρα­
κλείου και ζητείται ακίνητο απο- 
τελούμενο από 20 γραφεία και 
λοιπούς βοηθητικούς χώρους συ­
νολικής επιφάνειας 530 m2 και με 
ανώτατο όριο μηνιαίου μισθώμα­
τος 210.000 δρχ.

Ο ΟΙΚ. ΕΦΟΡΟΣ 
Νικολ. Ε. Χατζηγιάννης

απορριμάτων αποφασίσθηκε 
ως λύση στο πρόβλημα, ύστε­
ρα απο μακρά σειράν επισκέ- 
μεων εκ μέρους ειδικών του 
Δήμου σε ευρωπαϊκές χώρες 
με ανάλογη πείρα. Οι ειδικοί 
κατέληξαν στο συμπέρασμα

ΣΤΑ ΣΠΗΑΙΑ 
Αποκριές ’88 

Κάδε βράδυ 
Ξεφάντωμα 

•Χορός
•Κέφι

Προκηρύχθηκαν 296 θέσεις

Χρπματιοτπριον ΑΘΗΝΩΝ
κπείσιμιο 1 9-2-88

κρατικές υποτροφίες για 
μεταπτυχιακές σπουδές

ΤΟ ΜΠΑΛΤΑΦΑΝ

ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ!!!
ΝΤΙΣΚΟ ΛΑ IΦ ΣΗΜΕΡΑ και ΑΥΡΙΟ
• ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΘΕΑΜΑ
• ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΚΕΦΙ

• 0! ΚΛΟΟΥΝ ΦΑ ΤΣΟΥΛΕΣ,
• 0 ΤΣΙΝΤΣΙΝΟΥΛΗΣ

• ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΧΟΡΟΥ
• ΠΛΟΥΣΙΑ ΔΩΡΑ

* ΦΡΟΝΤΙΣΜΕΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ 
και ο ταχυδακτυλουργός 

ΜΑΓΟΣ ΠΗΤΕΡ
ΝΤίΣΚΟ ΛΑτΦ ΣΗΜΕΡΑ 4-7 ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Λ. Ικάρου 24 θ 224-010

ΚΥΡΙΑΚΗ 21 ΦΑΕΒΑΡΗ
(τελευταία ημέρα της αποκριάς)

Για να χαρούμε το κρέας που θα μας αφήσει 
μόνους για όλη τη σαρακοστή.

δίνουμε ΠΑΡΤΥ ΚΡΕΑΤΟΦΑΓΙΑΣ

(Στα Λινοπεράματα, 500 μ. πριν τη ΔΕΗ Ηρακλείου) 
• Είσοδος 1.250 δρχ. το άτομο με πολύ πλούσιο με­
νού και δωρεάν χύμα βαρελίσιο κρασί.

Ελάτε να^δώσουμε στην τρέλα της αποκριάς.

Δρ. Β.ΠΟΥΔΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Επιστημονική Εφαρμογή 
Βελονισμού 

Τηλ. 283279

Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
ΤΑ ISUZU ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΥΠΟΘΕΣΗ!!

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΚΠΛΗΞΗ

• ΔΙΠΛΗ ΚΑΜΠΙΝΑ
• ΜΗΧΑΝΗ ΜΕ ΑΠΙΣΤΕΥΤΗ ΔΥΝΑΜΗ

• 30% ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
• 20 ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

ΑΠΟ 1.585. ΟΟΟ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ : 255.888
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ: 
ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ: 
ΣΗΤΕΙΑ: 
ΧΑΝΙΑ: 
ΡΕΘΥΜΝΟ:

23.367 ΚΟΖΥΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
24.304 ΧΡΥΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
23.893 ΧΡΥΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
52.425 ΡΟΔΟΥΣΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
24.353 ΚΙΑΓΙΑΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ

Γενικής.................................2700
Εθνικής...............................15950
Ελλάδος.............................21500
ΕΤΕΒΑ (ηρ)............................7100
Εμπορικής............................5150
Εργασίας............................ 15700
Κρήτης................................12600
κτηματικής.........................16100
Ιονικής................................14200
Μακεδ. Θράκης................... 4700
Πίστεως................................9100
Αστήρ...................................1300
Εθν. Ασφάλεια.....................1600
Φοίνιξ.....................................940
Ήλιος..................................... 285
Επενδ. Εργασίας..................2250
Επενδ. χαρτοφ..................... 3650
Επενδ. Αναπτ....................... 5000
Επενδ. πίστ........................... 2700
Διερευνητές.........................3350
ΑΕΜΕΤ- ΕΗΣ........................... 280
Αιγαίο...................................1500
Ανατόλια................................190
Αριστον (κοιν.).......................680
Αριστον (πρ.)......................... 920
Βόμβυξ (κοιν.)........................850
Βόμβυξ (πρ.)...........................800
Γέπα..........................................81
Δπμητριάδπ........................... 630
Εριοφ/κή................................925
ETMA (KOIV.)..........................3350
ΕΤΜΑ (πρ.).............................3275
καμσίζογλου (κοιν.).............2950
Καμσίζογλου (πρ.)................2900
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.).......16000
Λέκκας (κοιν.)...................... 2350
Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.).........3950
Μακ. Κλωστ. (πρ.)................ 3900
Νηματ/ρική..........................1350
πειρ. Πατρ. (κοιν.)................1400
3 Αλφα (KOIV.)........................650
3 Αλφα (πρ.).......................... 600
ΕΛΦΙΚΟ..................................1650

Φίντξεπορτ.................
Αθην. Πλαστ...............  
Λιπάσματα..................  
Παπουτσάνης............  
Πετζετάκης................ 
ΧΡΩΠΕΙ........................  
Κεραμ. Αλλατίνη.......  
Ηρακλής....................  
Τιτάν...........................  
Χαλκίδας.................... 
Αλουμ. Ελλ. (καιν.).... 
Αλουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ... 
Βιομετάλ (καιν.)........  
Βιομετάλ (πρ.)...........  
Βιοσώλ (καιν.)...........  
Βίοσώλ (πρ.)..............  
Βιοχάλκο................... 
Ιζόλα (καιν.)..............  
Ιζόλα (πρ.).................  
Λεβεντέρης (καιν.)....  
Λεβεντέρης (πρ.).......  
Μπουτάρης...............  
Μέτκα (κοιν.)............. 
Μέτκα (πρ.)...............  
Ράδιο Αθήναι (πρ.)... 
Ράδιο Αθήναι (κοιν.).. 
καμπάς....................  
Παυλίδης................. 
Μύλοι Αγ. Γεωργίου.. 
Καρέλια....................  
Β ι Σ (κοιν.)...............  
Β I Σ (πρ.)..................  
Αθηναία....................  
Διαμαντής (κοιν.).....  
Διαμαντής (πρ.)........  
Ζάμπα ........................  
Ιπποτούρ ...................  
κατράντζος...............  
Κλαουδάτος..............  
Λαμπρόπουλοι (κοιν.)

Ξυλεμπόρια (κοιν.) 
Ξυλεμπόρια (πρ.)... 
Φελιζόλ............

...900 
....230 
.2850
....580 
..1100
....175
....250
.... 640
..1660 
....180 
..9900 
10400
....300 
.... 300 
....410 
....410
.30000
....300
....200 
..1480 
...1450 
...2580 
.... 500 
... 500 
....410 
... 600 
...1420 
... 1990 
....930 
...4850 
...1850 
...1750 
...4020
....850 
....800 
...1100 
... 290 
.... 280 
....610 
...1100

1050 
1025
..20

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντιόα του χρηματιστι- 
κού Γραφείου Αλ. κατζάμπαση.
Υπεύθυνος: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΙΘΑΚΗΣ
25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος)
Τηλέφ.: 220.088

ΠΡΟΤΗΓΑΝΙΣΜΕΝΗ ΕΤΟΙΜΗ ΠΡΟΣ ΧΡΗΣΗ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ
Για Εστιατόρια - Ταβέρνες 

Σουβλατζίδικα - Ξενοδοχεία κ.λ.π. 
Παράδοση στην πόρτα σας.

Τηλεφωνείστε μας:

Ν. ΚΑΙ Ζ. ΚΑΡΚΑΝΑΚΗΣ Ο.Ε
Ανωγείων 76 (έναντι παρόδου Σινέ ορφεα)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΤΗΛ.254.617

3 >
3

ο/πο

ΊΤΑΡΑΣΉΕΥΗζ,

ίιάννη/&υΦαλϊΓαη^
ΛΥΡΑ- ΤΡΑΓΟΥ^/

ΛΑΟΥΤιΡ- ΤΡΑΓΟΥΔΙ

^ί^ΔΕηΐΔΑϋΐ4
ΓΛΟΥΤΟ

Οι αιτήσεις μέχρι 18 Μαρτίου
Δύο μεταπτυχιακά προγράμμα­

τα, του Ακαδημαϊκού έτους 1988-89 
προκηρύχθηκαν από το Ιδρυμα 
Κρατικών Υποτροφιών.

Το πρώτο πρόγραμμα έχει 164 θέ­
σεις υποτροφιών για μεταπτυχιακές 
σπουδές σε Ανώτατο Εκπαιδευτικό 
Ίδρυμα του εξωτερικού με σκοπό 
την απόκτηση μεταπτυχιακού τί­
τλου σπουδών ή την εκπόνηση καλ­
λιτεχνικού έργου, για τους 
καλλιτέχνες. Το δεύτερο πρόγραμ­
μα έχει 132 θέσεις υποτροφιών για 
μεταπτυχιακές σπουδές ή εκπόνη­
ση καλλιτεχνικού έργου, για τους 
καλλιτέχνες στην Ελλάδα.

Η επιλογή των υποτρόφων γίνε­
ται μετά από ειδικούς διαγωνι­
σμούς. Ως προϋποθέσεις 
συμμετοχής ορίζονται:

Ελληνική Εθνικότητα.
Πτυχίο ελληνικού Α.Ε.Ι. ή ισότι­

μου της αλλοδαπής αναγνωρισμέ­
νου από το ΔΙΚΑΤΣΑ ή άλλου 
επιπέδου, όπως αυτό καθορίζεται 
στον πίνακα των ειδικεύσεων.

Ηλικία μέχρι 40 ετών, με εξαίρε-

ση σε ορισμένες ειδικεύσεις για τις 
οποίες το όριο είναι μικρότερο.

Ανεπάρκεια οικονομικών μέσων 
του υποψηφίου.

Οι διαγωνισμοί και των δύο προ­
γραμμάτων (εξωτερικού - εσωτερι­
κού) θα διεξαχθούν ταυτόχρονα 
στην Αθήνα και θα αρχίσουν:

α. Στις 28 Απριλίου 1988 (ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 2 μ.μ.) για την ε­
νότητα της Γενικής Εκπαίδευσης 
και των Θεωρητικών Επιστημών 
και

β. Στις 2 Μαΐου 1988 (ημέρα Δευ­
τέρα και ώρα 2 μ. μ.) για την ενό­
τητα των Θετικών Επιστημών.

Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων 
και πιστοποιητικών για συμμετοχή 
σ’ αυτούς τους διαγωνισμούς λήγει 
στις 18 Μαρτίου 1988.

Όσοι ενδιαφέρονται, μπορούν ν’ 
απευθυνθούν στα Γραφεία του 
Ι.Κ.Υ. (Αυσικράτους 14, Αθήνα 105 
58, τηλ. 3254.385) όλες τις εργάσι­
μες ημέρες και ώρες 12.00-14.00 για 
κάθε πληροφορία και παραλαβή ή 
αποστολή του σχετικού εντύπου.

ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ

Ε. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
Λ. Ικάρου 92 - Ν. Αλικαρνασσός

Τηλ. 228.731
Μάρμαρα
• Ριγωτά Διδύμου
• Σπέσιαλ Καρνεζέικο
• Λευκό Αγ. Μαρίνης
• Σπέσιαλ Ιωαννίνων
• Τσινί, Κορμός Βόλου
• Πλάκες Καρύστου.

Επισκεφθείτε μας για το συμφέρον σας
Είμαστε ανοικτά μέχρι τις 8 μ.μ.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο

τηλ. 250.861

0ΜΗΡ0ΛΗΣ
-Lw——Σ.Sr ΙΟ κΓ. 

^θθα^ο^

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβανς 68 - ΤΠλ. 287.206 - 283.506

■■ και χιλιάδες άλλα είδη οε 6 οροφους!
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ΑΘΛΗΤΕΣ 
ΤΟΥ ΟΦΗ 

ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΜΙΤίΝΓΚ

ΟΙ αθλητές στίβου του ΟΦΗ Ρε- 
θυμνιωτάκης και Τζανάκης θα λά­
βουν σήμερα μέρος στο 2ο Διεθνές 
μίτινγκ κλειστού στίβου που θα γί­
νει στο στάδιο Ειρήνης και Φιλίας. 
Και οι δύο ταλαντούχοι αθλητές θα 
λάβουν μέρος στα 400 μ.

ΑΘΛΗΤΕΣ
ΤΟΥ ΚΑΛΛΕΡΓΕΙΟΥ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΑΝ χ9ες για την 
Αδήνα οι Έφηβοι παλαιστές του 
«Καλλέργειου Α.Ο.» προκειμένου 
να πάρουν μέρος στους αγώνες 
του Πρωταδλήματος Εφήβων Νο- 
τίουΈλλάδας, στην Ελληνορωμαϊ­
κή πάλη. Οι αγώνες δα διε- 
ξαχδούν το Σαββατοκύριακο στο 
Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας.

ΣΤΗΝ αποστολή, την οποία συ­
νοδεύει ο προπονητής κ. Κ. Τσα- 
κμακάς, συμμετέχουν οι εξής 
παλαιστές.

Στ. Παπαδουράκης στα 50 
κιλά.

Κ. Παπαδουράκης 50.
Εμμ. Μαματζάκης 54.
Ν. Λατζουράκης 58.
Στ. Μανουσάκης 82.

ΑΞΙΟΛΟΓΗΘΗΚΕ 
0 ΑΓΩΝΑΣ 
ΑΕΚ—ΟΦΗ

ΑΠΟ το ΣΕΔ αξιολογήθηκε ο 
αγώνας ΑΕΚ-ΟΦΗ της μεταπρο- 
σεχούς Κυριακής, για το πρω­
τάθλημα Α Εθνικής. Αυτό 
σημαίνει ότι για το ματς αυτό 
θα κληρωθεί διαιτητής απο 
τον πίνακα διαιτητών μεγάλης 
εμπειρίας.

ΟΙΝΕΣ ΣΕ
I ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ 

1 1 ΑΠΟΤΗΝΕΠΣΗ
• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ επιβλήθη­

καν οι παρακάτω ποινές σε 
ποδοσφαιριστές Σωματείων 
της δύναμής της:

2 αγωνιστικές
Δημ. Πετράς (Ηρακλή) και Φιλ. 
Τσούλος (ΑΕΚ).
1 αγωνιστική
I. Αποστολάκης (Αστραπή), Νικ. 
Ζαχαριουδάκης (ΑΟΚΑ), Εμμ. 
Μοιράκης (Ραύκος), Μ. Κουμιώ- 
της (Ανθεστίωνας), Μιχ. Σκουνά- 
κης (Χουδέτσι), Κ. Πίτσας 
(Μοίρες).

βλημάτων Κρήτης. Σχετική 
Απόφαση πήρε η Τ.Ε. Βόλεϊ 
Κοήτηε.

ΜΑΘΗΤΕΣ 
ΣΕ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ 

ΑΓΩΝΕΣ 
ΑΝΩΜΑΛΟΥ ΔΡΟΜΟΥ

Στην Αρχαία Ολυμπία και στην 
Βεργίνα της Ημαθείας θα γίνει 
την Κυριακή το Πανελλήνιο Σχο­
λικό Πρωτάθλημα Ανωμάλου 
δρόμου. Στην Ολυμπία θα γίνουν 
οι αγώνες των Λυκείων με συμ­
μετοχή απο τον Νομό Ηρακλείου 
του Τζιράκη (3ο ΤΕΛ) και της Κογ- 
κάκη (Αγ.Βαρβάρα) ενώ στην 
Βεργίνα θα λάβουν μέρος τα Γυ- 
μνάσια με συμμετοχή του Σφα- 
κιανάκη (Μοιρών) και της 
Πλευράκη (Αρχανών).

Ι
ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Γ’ ΕΘΝΙΚΗΣ

Ντέρμπυ ΕΑΡ ■ Εργοτέλπ 
την Κυριακή στο Ρέθυμνο

Πανέτοιμος ο Εργοτέλης αναχω­
ρεί αύριο το πρωϊγια το Ρέθυμνο ό­
που το απόγευμα θα αντιμετωπίσει 
την ΕΑΡ στο Κρητικό ντέρμπυ της 
Γ Εθνικής Κατηγορίας.

Η ομάδα της πόλης μας στον α­
γώνα αυτό θα προσπαθήσει να απο- 
σπάσει ένα θετικό αποτέλεσμα για 
να «ανέβει» ψυχολογικά αλλά και 
βαθμολογικά. Δεν είναι δύσκολο οι 
παίκτες του κ. Παπαγιαννάκη να 
πάρουν αυτό που θέλουν αρκεί να 
παίξουν σύμφωνα με τις δυνατότη­
τες τους. Επίσης έχουν κι ένα αβαν­
τάζ σε σχέση με τους αντιπάλους 
τους. Θα παίξουν χωρίς άγχος γε­
γονός που κάνει πιο εύκολη την α­
ποστολή τους. Χαρακτηριστικά 
χθες ο κ. Παπαγιαννάκης μας είπε: 
«Πάμε στο Ρέθυμνο χωρίς άγχος. 
Το άγχος το έχουν εκείνοι. Εμείς θα 
παίξουμε ελεύθερα και θα προσπα­
θήσουμε να πάρουμε ένα θετικό α­

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

Ο ΟΦΗ βλέπει μόνο νίκη
• ΣΤΟ γήπεδό του ο ΟΦΗ θα αναμετρηθεί αύριο το απόγευμα με την Λάρι­

σα, στα πλαίσια του πρωταθλήματος Α' Εθνικής κατηγορίας, πρόκειται για 
ένα ντέρμπυ κορυφής, που είναι καθοριστικής βαθμολογικής σημασίας για 
τους γησεδούχους, οι οποίοι με μια νίκη θα βρεθούν σε απόσταση αναπνοής 
από την πρώτη θέση. Αυτό το αντιλαμβάνονται, καλύτερα από κάθε άλλο, 
οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ, οι οποίοι είναι αποφασισμένοι να δώσουν τον 
καλύτερο εαυτό τους με μοναδικό στόχο την νίκη και τους δύο βαθμούς. Αλ­
λά και ο φίλαθλος κόσμος της Κρήτης ετοιμάζει μία συγκλονιστική παρου­
σία και μία χωρίς προηγούμενο συμπαράσταση στον ΟΦΗ, μέσα σε καθαρά 
αθλητικά πλαίσια.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΜΕΤΑ την χθεσινή προπόνη­
ση ο προπονητής του ΟΦΗ κ. 
Γκέραρντ έκανε τις παρακάτω 
δηλώσεις:

«Στην Λάρισα, στον α' γύρο, 
είχαμε χάσει με 3-1 αλλά στο η­
μίχρονο κερδίζαμε 1-0 και νομί­
ζω ότι δεν χάσαμε μόνο απο την 
ομάδα της Λάρισας, αλλά και 
γιατί ο κόσμος ήταν κοντά της 
καίτοι έχανε. Ελπίζω και περι­
μένω ότι ο κόσμος μας, ο κό­
σμος της Κρήτης θα είναι κοντά 
μας, γιατί οι παίκτες μας θέλουν 
πολύ την βοήθεια αυτή. Την Κυ­
ριακή ίσως να έχομε μερικές 
κακές στιγμές στο παιχνίδι για­
τί η Λάρισα είναι μια μεγάλη ο­
μάδα εφέτος, αλλά στην 
περίπτωση αυτή δεν θα πρέπει 
να σταματήσει η βοήθεια των φι­
λάθλων. Μια νίκη του ΟΦΗ δεν 
θα είναι σπουδαία μόνο για μας, 
αλλά θα είναι πολύ ωραία και 
για το πρωτάθλημα. Είναι κρί­
μα που χάσαμε πάλι ένα παίκτη, 
τον Περσία που είναι τραυ­
ματίας.

17 ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ 
ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

ΓΙΑ τον αγώνα της Κυριακής 
ο κ.Γκέραρντ επέλεξε 17 ποδο­
σφαιριστές και συγκεκριμένα:

Λαφτσής, Σηφάκης, Μιχαλί- 
τσος, Ανδριανίδης, Γκουλ­
ής, Κοκολάκης, Τσινός, 
Ίσης, Παπαβασιλείου, Αθα- 
vaai00nc. Βίρα. Χαραλα- 
μπίδης, Ι.Μαρινάκης, Σαμα­
ράς, Νιόπλιας, Βλαστός, 
Πατεμτζής.

ΟΙ προαναφερθέντες θα απο­
συρθούν σήμερα το απόγευμα 
στο ξενοδοχείο.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ έκαναν 
την τελευταία προπόνηση της 
εβδομάδας, στο κυρίως γήπεδο 
του Συλλόγου, υπο την καθοδή­
γηση του κ. Γκέραρντ και των 
συνεργατών του. Στην αρχή έ­
γιναν διάφορες ασκήσεις με 
μπάλα, ακολούθησε δίτερμα 
και τέλος όλοι οι παίκτες έκα­
ναν σούτ στους τερματο­
φύλακες.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ- 

Λάρισας, που θα αρχίσει στις 3 
μ.μ., θα σφυρίξει ο κ.Κολοκυ- 
θάς του Συνδέσμου Πειραιά.

ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΤΑ εισιτήρια του αγώνα 

ΟΦΗ-Λάρισας έχουν εξαντλη­
θεί, τουλάχιστον απο τα γρα­
φεία της ΠΑΕ-ΟΦΗ και 
μάλλον δεν θα υπάρχουν την 
Κυριακή εισιτήρια στο γήπεδο.

Ο ΠΕΡΣΙΑΣ
ΥΠΑΡΧΕΙ ενδεχόμενο, αν το 

τραύμα του δεν σημειώσει βελ­
τίωση, ο Περσίας να χει- 
ρουργηθεί.

ποτέλεσμα.
Στις τελευταίες αγωνιστικές η ο­

μάδα έχει ανέβει πολύ, βάζομε γκολ 
και πιστεύω ότι κάπου η γκίνια θα 
σπάσει. Μπορεί να σπάσει αύριο 
στο Ρέθυμνο ή σε κάποιο άλλο 
γήπεδο».

ΓΙΑ το παιχνίδι αυτό ο προπονη­
τής της ομάδας έχει καλέσει όλους 
τους παίκτες να βρίσκονται αύριο 
στις 10 το πρωί στο γήπεδο για να 

αναχωρήσουν από εκεί για το Ρέ­
θυμνο. Στο Μπαλή θα σταματή­
σουν για φαγητό αλλά και για να 
συναντηθούν με την Αστυνομία που 
έχουν ειδοποιήσει για προστασία 
για το «φόβο των Ιουδαίων».

Η χθεσινή 
προπόνηση

Εντατικά προπονήθηκαν χθες οι 
παίκτες του Συλλόγου οι οποίοι σή­
μερα το πρωί θα κάνουν την τελευ­
ταία προπόνηση της εβδομάδας.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΤΡΙΜΕΛΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο Ηροδοτος δικαιώθηκε
ΑΠΑΛΛΑΧΘΗΚΑΝ ΟΙ 9 ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ δικαιώθηκε. Η 
αλήθεια έλαμψε και η ομάδα της 
Αλικαρνασσού θα συνεχίσει την 
πορεία της για την κατάκτηση 
του τίτλου και άνοδο στην Β’ Ε­
θνική Κατηγορία.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ η Δευτερο­
βάθμια Τριμελής Επιτροπή Αθλη­
τικών Δικαστών η οποία 
εξεδίκασε χθες το μεσημέρι την 
έφεση του Ηροδότου κατά της α­
πόφασης του Αθλητικού Δικαστή 
κ. Ανδρόνικου, αποφάσισε τα 
εξής:

1. Τιμώρησε τους ποδοσφαιρι­
στές Σεκέρη και Φουστανάκη με 
αποκλεισμό είκοσι ημερολογια­
κών ημερών, ενώ απήλλαξε τους 
άλλους εννέα που είχε τιμωρή­
σει ο κ. Ανδρόνικος.

2. Τιμώρησε το γήπεδο με απο­
κλεισμό δύο αγωνιστικών ημε­
ρών, ποινή που είχε επιβληθεί 
και αρχικά.

3. Τιμώρησε τον προπονητή 
του Συλλόγου κ. Παπαθεοφά- 
νους με στέρηση του δικαιώμα­
τος να εισέρχεται στους 
αγωνιστικούς χώρους για ένα τε­
τράμηνο, ενώ η αρχική ποινή ή­
ταν για ένα εξάμηνο.

Τιμώρησε το Σωματείο με χρη­
ματικό πρόστιμο 100.000 δρχ. 
ενώ αρχικά είχε επιβληθεί πρό­
στιμο 200.000 δρχ.

ΔΕΚΤΗ ΜΕ 
ΕΝΘΟΥΣΙΑΣΜΟ

Η απόφαση έγινε με ενθουσια­
σμό δεκτή, τόσο μεταξύ των φι­
λάθλων της Αλικαρνασσού, όσο 
και του Ηρακλείου.

Από την στιγμή που άρχισε η 
συνεδρίαση της Επιτροπής — 12

Νέα του Ερασιτέχνη ΟΦΗ
• ΑΠΟ το Γραφείο Δημο­

σίων Σχέσεων του Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ · υπεύθυνος ο κ. 
Βασ. Ξημέρης - ανακοινώθη­
καν τα εξής:

1. Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ ευχαριστεί το 
Διοικητικό Συμβούλιο του ΤΕΝ- 
ΝΙΣ για την παραχώρηση των γη- 
πεδικών εγκαταστάσεών του στο 
τμήμα μπάσκετ για προπονήσεις.
2.0 Πρόεδρος και τό Δ.Σ. συνε- 
χάρη τους αθλητές και αθλή­
τριες του στίβου καθώς και τους 
συνοδούς - τον έφορο I. Αναγνω- 
στάκη και προπονητές Γ. Δρα- 
μουντάνη και Ν Χαλκιαδάκη για 
τις επιτυχίες που είχαν στον Α­
νώμαλο Δρόμο Καλαμάτας.
3. Το Δ.Σ. συγχαίρει το νεοση- 

λεγμένο Συμβούλιο Κριτών Στί­
βου και εύχεται στον νέο Πρό­
εδρο Γ. Σακκουλά καλή επιτυχία

Από αυτήν απούσιαζαν οι Κοκό­
λης (τραυματίας) και Χαλκιαδάκης 
(στρατιώτης). Επίσης δεν προπονή­
θηκε και ο Ζούπας που ήρθε καθυ­
στερημένα και ο κ. Παπαγιαννά- 
κης τον έδιωξε, δείχνοντας για άλ­
λη μια φορά την πειθαρχία που προ­
σπαθεί να επιβάλλει. Εξάλλου στην 
ομάδα επανέρχονται οι Φραγκιαδά- 
κης και Πασάς που έληξε η ποινή 
τους. Ο τελευταίος τιμωρήθηκε μία 
αγωνιστική ενώ έχει εκτίσει δύο!!!

Στον πρώτο αγώνα ο Εργοτέλης 
είχε χάσει με 3-2. Διαιτητής του α­
γώνα θα είναι ο κ. Δούρος (Κό­
ρινθου).

Επαγγελματίας 
ο Αναστασάκης

Με χθεσινή απόφαση του Δ.Σ. 
του Συλλόγου έγινε επαγγελματίας 
ο ποδοσφαιριστής Αναστασάκης.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΤΟΥ κ. ΚΟΝΣΟΛΑ 

ΣΤΗΝ «Π»
ΧΘΕΣ βράδυ ο Πρόε­

δρος του Ηροδότου κ. Θ. 
Κόνσολος έκανε στην «Π» 
την ακόλουθη δήλωση:

«Είμαστε ευχαριστημένοι 
γιατί κάτω από τα μαύρα 

κυκλώματα μπορέσαμε και 
αποδείξαμε ότι η ομάδα 
μας δεν δημιουργεί προ­

βλήματα. Με την ευκαιρία 
ευχαριστούμε όλους εκεί­
νους που βοήθησαν στην 

πραγματοποίηση αυτού του
σκοπού. Αυτό πρέπει να 

μας διδάξει ότι στην Κρήτη 
και ιδιαίτερα στο Ηρά­

κλειο πρέπει να είμαστε ε­
νωμένοι και μόνο ενωμένοι 
γιατί από αυτό θα κερδίσο­
με όλοι».

στο έργο του.
4. Ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ παίζει 

σήμερα Σάββατο στις 11 π.μ. με 
τον Εθνικό, στο γήπεδο Κιούρτο. 
Συνοδοί είναι οι κ.κ. Δρεττάκης, 
Πεδιαδιτάκης. Η αποστολή απο­
τελείται από τους: Αγαπάκη, Αρ- 
βανιτάκη, Χνάρη, Καλαφάτη, 
Πίτσο, Φιαγκουσάκη, Παπαματ- 
θαιάκη Δημ., Κοσμαδάκη, Κατσα- 
ρό, Ζαχαριουδάκη, Σφακιανάκη, 
Παπαδάκη, Μαχλά, Μαρινάκη 
Αντων. Ξυλούρη, Καβουσανό, 
Μπαγκέρη.
5. Η κλήρωση του Αυτοκινήτου 

θα γίνει στις 29-2-88 μαζί με την 
κλήρωση του Λαϊκού λαχείου.
6. Ο ΟΦΗ έχει ζητήσει από την 
ΕΚΟΦ με επιστολή του να επιτρέ­

ψει στους αθλητές του κολυμβη- 
τικού τμήματος να μεταβούν στο 
εξωτερικό για να λάβουν μέρος 
σε κολυμβητικές διεθνείς ημερί­
δες. Επίσης έχει ζητήσει να τον 
εφοδιάσει η Κολυμβητική Ομο­
σπονδία με το know-how από τυ­
χόν προηγούμενες εμπειρίες για 
να διοργανώσει διεθνή κολυμβη­
τική ημερίδα, το καλοκαίρι, με το 
σύστημα της προσφερόμενης φι­
λοξενίας σε σπίτια οικογενειών 
αθλητών του.
7. Για το θέμα των διαδρομών 

και την λειτουργία της μικρής πι­
σίνας του κολυμβητηρίου, ο ΟΦΗ 
έχει εκθέσει επανηλλημένως τις 
απόψεις και τα αιτήματά του και 
τώρα ευελπιστεί ότι η Νομαρχια­
κή Επιτροπή Φυσικής Αγωγής 
(ΝΕΦΑ), η Διοικούσα Επιτροπή 
του κολυμβητηρίου και η καινού­
ρια Περιφερειακή Επιτροπή Κο­
λύμβησης και Υδατοσφαίρισης 
Κρήτης (ΠΕΚΥΚ), βλέποντας την 
σοβαρή προσπάθεια που κάνει ο 
ΟΦΗ στην κολύμβηση αλλά και 
στο πόλο, θα διανείμουν με ορ­
θολογικότερο τρόπο τις διαδρο­
μές του κολυμβητηρίου αλλά και 
να επιτρέψουν την λειτουργία 
της μικρής πισίνας για να απο- 
συμφορηθούν οι διαδρομές που 
χρησιμοποιούν οι αρχάριοι κο­
λυμβητές, όπως επίσης και να α­
ποφευχθεί η εκμάθηση κολύμβη­
σης στους αρχάριους στις με­
σαίες διαδρομές κάτι που είναι 
παράλογο από τεχνικής και προ- 
πονητικής άποψης.

το μεσημέρι — εκατοντάδες φί­
λαθλοι του Ηροδότου ήταν συγ­
κεντρωμένοι έξω από τα γραφεία 
του Συλλόγου αλλά και της Κοι­
νότητας και περίμεναν με αγωνία 
την απόφαση.

ΓΥΡΩ στις 4 το απόγευμα ο Τα­
μίας του Ηροδότου κ. Αντ. Κεφα- 
λούκος ενημερώθηκε
τηλεφωνικά για την απόφαση, 
την οποία και ανακοίνωσε στους 
φιλάθλους, οι οποίοι άρχισαν να 
πανηγυρίζουν.

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 
Ο ΑΓΩΝΑΣ ΜΕ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Δ' ΕΘΝΙΚΗΣ

Η Μινωϊκή παίζει 
εκτός με το Λουτράκι

Για μια αξιοπρεπή εμφάνιση η 
Μινωϊκή αγώνίζεται αύριο στις 
11 το πρωί στο γήπεδο του Εργο- 
τέλη με αντίπαλο τον Ολυμπιακό 
Λουτρακιού, στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος της Δ' Εθνικής 
Κατηγορίας. Απο τον αγώνα αυ­
τόν θα απουσιάσουν οι Ασσαριω- 
τάκης (τραυματίας), Πατεράκης 
(τιμωρημένος) και Αλεξάκης (α­
πέχει). Αντίθετα επανέρχεται ο 
Τζαμούσης που έλειξε η ποινή

Την αδιαφορία του Διοικητικού 
Συμβουλίου απο κάθε δραστηριό­
τητα της ομάδας, την «παράξενη» 
φυγή του προπονητή τους κ. Τσα- 
κίρογλου, αλλά και την στήριξή 
του απο το Δ.Σ.-παρά το όπ δεν 
τον ήθελαν μετά τον αγώνα με τον 
Εθνικό Τολού επισηιιπίνουν με 
χθεσινές δηλώσεις τους στην 
«Π» οι ποδοσφαιριστές της Μινω- 
ϊκής κορυφώνοντας έτσι την ρήξη 
τους με το Συμβούλιο της ομάδας

Επίσης τονίζουν ότι στο αυρια­
νό παιχνίδι με τον Ολυμπιακό 
Λουτρακιού χρειάζονται την υλι­
κή και ηθική συμπαράσταση των 
φιλάθλων για να ξεπεράσουν τις 
δυσκολίες του αγώνα. Αναλυτικά 
χθές αντιπροσωπεία παικτών, εκ­
φράζοντας βέβαια όλους τους συ­
ναδέλφους τους, μας είπαν: 
«Εμείς οι ποδοσφαιριστές της Μι- 
νωϊκής εδώ και τρεις εβδομάδες 
συνεχίζομε τελείως μόνοι μας, αν 
εξαιρέσεις την συμπαράσταση 
δυο Συμβούλων, τις προσπάθειες 
μας στον μαραθώνιο του πρωτα­
θλήματος της Δ’ Εθνικής. Ανεξάρ­
τητα αν και η ομάδα έχει πέσει, 
χάρη στο φιλότιμο των παικτών 
προσπαθούμε να μην μείνουμε 
πίσω απο φυσική κατάσταση και 
προσπαθούμε όλοι μαζί να μην 
διασυρθεί η ομάδα τελείως. Το 
Δ.Σ. εδώ και 20 ημέρες έχει δεί­
ξει πλήρη αδιαφορία εξ’ αιτίας 
των γεγονότων που είχαν συμβεί 
στον αγώνα με τον Εθνικό Τολού. 
Στον αγώνα αυτό εμείς οι ποδο­
σφαιριστές απο κάποιο μέλος του 
Δ.Σ. θεωρηθήκαμε «πουλημένοι». 
Συγκεκριμένα στον αγώνα αυτό, 
στον οποίο είχαμε χάσει 5-1, κι 
ενώ το σκόρ ήταν 3Ί ακούστηκαν 
ιαχές «πουλημένοι-πουλημένοι» 
και ο προπονητής κ.Τσακίρογλου 
στο 3-1 εγκατέλειμε την ομάδα 
φεύγοντας απο το γήπεδο, δεί­
χνοντας έτσι έμμεσα ότι κι αυτός 

συμφωνούσε με τις ιαχές της κερ­
κίδας. Μετά απο αυτό εμείς προ­
σβληθήκαμε ποδοσφαιρικά και 
ηθικά και αφού το συζητήσαμε 
μεταξύ μας θεωρήσαμε σωστό ότι

ΤΑΚΗΣ ΠΕΡΣΙΑΣ 
Θα είναι αύριο απών

ΤΟΝ ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟ
Χθες έφθασε-και τυπικά- στα 

γραφεία του Ηροδότου το τέλεξ 
της ΕΠΟ στο οποίο αναφέρεται 
ότι αναβάλλεται ο αγώνας της 
Κυριακής μεταξύ Μεσσηνιακού- 
Ηροδότου.

ΣΤΟ μεταξύ χθες το μεσημέρι 
ο Μεσσηνιακός προσέφυγε στο 
ΑΣΕΑΔ και κατέθεσε αίτηση για 
ακύρωση της παραπάνω απόφα­
σης, αλλά πήρε αμέσως απάντη­
ση ότι δεν υπάρχουν χρονικά 
περιθώρια για να συνεδριάσει το 
ΑΣΕΑΔ, οπότε η απόφαση της 
ΕΠΟ παραμένει.

του.
Η Ιθάδα είναι η εξής: 
Δεληγιάννης, Αντωνάκης, 
Σεκέρης, Τζωρτζακάκης, 
Μυλωνάκης, Γενιτσαρίδης, 
Παρτάλης, Γιοπιτζόγλου, 
Τζαμούσης, Δουμάνης, 
Στραταντωνάκης, Κεφαλο- 
γιάννης, Βάβουλας, Μάρκά- 
κης, Μαργέτας, Καλο- 
γριδάκης.

Στον πρώτο αγώνα η ομάδα 
της πόλης μας είχε χάσει με 3-0.

ο προπονητής αυτός δεν είχε θέ­
ση στην ομάδα. Ζητήσαμε ακρό­
αση απο το Δ.Σ. το οποίο μας 
δέχτηκε, εκφράσαμε τις απόμεις 
μας και ζητήσαμε να μας δώσουν 
εξηγήσεις για την κατάσταση που 
είχε δήμιου ργηθεί. Επίσης τονί­
σαμε ότι με τον κ,Τσακίρογλου 
δεν συνεχίζομε. Το Δ.Σ. αντιθέτως 
σπϊριξε τον προ­
πονητή, αγνοώντας μας δέχτηκαν 
ότι οι ιαχές αυτές ακούστηκαν αλ­
λά συνέχισαν να έχουν τις αμφι­
βολίες τους. Συγκεκριμένα για το 
θέμα του προπονητή είπαν «ο 
κ.Τσακίρογλου θα μείνει ή εμείς 
παραιτούμαστε». Εμείς μετά απο 
αυτό αποφασίσαμε να συνεχίσα­
με μόνοι μας και χρέη προπονη­
τή προσωρινά νάεκτελεί ο 
συνάδελφος μας Δ.Τζαμούσης. 
Μετά απο αυτά αντιπροσωπεία 
ποδοσφαιριστών βγήκε στους 
δρόμους του Ηρακλείου και μά- 
ζεμε μερικά χρήματα για να καλύ- 
μου^επς οικονομικές ανάγκες του 
επόμενου αγώνα με τον Απόλλω­
να Ερέτριας. Το παιχνίδι αυτό το 
κερδίσαμε. Στη συνέχεια παίζαμε 
εκτός έδρας με την Δόξα Βύρω­
νος. Η αδιαφορία του Δ.Σ., εκτός 
απο 15 αεροπορικά εισιτήρια που 
μας έδωσαν, συνεχίστηκε. Χαρα­
κτηριστικά μπορούμε να πούμε 
ότι πήραν τηλέφωνο τον ορθοπε­
δικό κ.Βαρδάκη και του είπαν να 
μην δέχεται ποδοσφαιριστές της 
ομάδας μας με έξοδα του Συλλό­
γου. Γενικά μπορούμε να πούμε 
ότι η παρουσία του Δ.Σ. είναι 
τυπική».

Αντώνης Παπουτσάκης

ΑΠΟΡΡΙΦΘΗΚΕ 
ΑΙΤΗΜΑ ΤΟΥ ΠΟΑΛ 
ΓΙΑ ΕΠΑΝΟΔΟ
ΣΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο της 
ΕΠΣΗ απέρριψε αίτημα του 
ΠΟΑΛ για επάνοδό του στο 
πρωτάθλημα.

Θύματα του πολιτικού πάθους αλλά και του υπερβάλλον- 
τα ζήλου ήταν λοιπόν τα δυο παιδιά απο το Ζαρό που 
σε ηλικία μόλις 8 χρόνων βρέθηκαν κατηγορούμενα 

για...περιύβριση του πρωθυπουργού. Τον υπερβάλλοντα ζήλο 
τον επέδειξαν δυο δημόσιοι λειτουργοί στηριζόμενοι φυσικά 
σε κάποιο νόμο. Είναι αυτό που έγραφε προχθές η στήλη. Κα­
μιά φορά το γράμμα του νόμου είναι αντίθετο με την κοινή λο­
γική. Όμως...εδώ είναι Ελλάδα δεν είναι παίξε-γέλασε.

* * *

Η ΧΘΕΣΙΝΗ απαλλακτική απόφαση του Τριμελούς για τον 
Δημ.Πρέκα, που κατηγορείτο για ίδρυση και λειτουργία 
παράνομου τηλεοπτικού σταθμού ίσως είναι η αρχή πολ­

λών πονοκεφάλων για τις τοπικές αρχές. Όσο κι αν η αθώωση 
του κ. Πρέκα δεν είναι για την ουσία της υπόθεση-η δίωξη χα­
ρακτηρίστηκε νόμω αβάσιμη-εντούτοις είναι μια ακόμη νίκη 
των θιασωτών της ελεύθερης ραδιοτηλεόρασης. Είναι μάλιστα 
το δεύτερο «γκόλ» τους. Το πρώτο και σημαντικότερο ήταν απο 
το Δήμο Θεσσαλονίκης. Όσο κι αν εκεί ο Δήμαρχος είχε διαφο­
ρετικά κίνητρα και στόχους.

* * *

ΛΑΓΟΥΣ, λένε, βγάζει η ανάκριση της Εισαγγελίας για τους 
«περίεργους» θανάτους, που παρουσιάστηκαν είτε σαν ατ­
υχήματα είτε σαν αυτοκτονίες (Καλοχριστιανάκη, Λασιθιω- 

τάκη κλπ). Οι άνθρωποι που πήραν τις υποθέσεις στα χέρια 
τους, μετά το άνοιγμα των φακέλλων, φέρονται αποφασισμέ­
νοι να βάλουν πράγματι το μαχαίρι στο κόκκαλο. Βέβαια το όλο 
θέμα αποδεικνύει ότι η Αστυνομία έκανε τρομακτικά λάθη και 
άφησε πολλά κενά, κατά την προανάκριση, θελημένα ή αθέ­
λητα...Λες και όλο τον υπηρεσιακό ζήλο της τον εξάντλησε 
στην υπόθεση των δύο 11χρονων μαθητών.

★ * *

Το ερώτημα της ημέρας: Τι θα γίνει με το δρόμο που οδη­
γεί στην Επισκοπή; Έξω απο το Εκκλησάκι του Αγ.Ρωμ- 
ανού θα κινδυνεύσουν ακόμη πολλά οχήματα; Να ξέρο­

με κι εμείς....
* * *

Οι Αθηναίοι έμαθαν να ζούν με το νέφος. Γιατί να μην κά­
νουν το ίδιο κι οι Ηρακλειώτες με τους κατσίγαρους; Αυ­
τό δείχνει μέχρι τώρα η πρακτική. Είναι και λογική, φάινε- 

ται, κάποιων...

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Σε ροταριανή ενημέρωση των 

ηελών του Ομίλου ήταν αφιε­
ρωμένη η συνεστίαση του 
P.O.Η. της Πέμπτης 18/2/88 η 
οποία έγινε στο Ξενοδοχείο 
«Ξενία» της πόλης μας. Πα- 
ρόντες πολλοί Ροταριανοί οι ο­
ποίοι παρηκολούθησαν με 
ενδιαφέρον τις σχετικές συζη­
τήσεις.

Μετά τις καθιερωμένες ροτα­
ριανές ανακοινώσεις από τον 
Γραμματέα, έλαβε τον λόγο ο 
Πρόεδρος του Ομίλου Ροταρια­
νός Γιάννης Κυρίμης ο οποίος 
ενημερώνοντας τα μέλη ανα­
φέρθηκε, μεταξύ των άλλων, 
και στα εξής θέματα:
1. Στο Ροταριανό Σεμινάριο 
της Κυριακής 6-3-88 το οποίο 
θα γίνη στο Ξενοδοχείο «Ξενία» 
της πόλης μας με την εποπτεία 
του Προδιοικητή Ροταριανού 
Μανόλη Πατεράκη και στο ο­
ποίο θα λάβουν μέρος τα μέλη 
των τεσσάρων Ροταριανών Ο­
μίλων της Κρήτης μετά των συ­
ζύγων τους. Ώρα ενάρξεως έχει 
ορισθεί η 9.30" πρωινή.
2. Στην εκδρομή του Ροταρια­
νού Ομίλου Ηρακλείου στην Ιε­
ρά Μονή Αγκαράθου, η οποία 
θα πραγματοποιηθεί την Κυρια­

Επιστολή Βασιλείου

Συνέχεια από σελ. 1

σίας που θα βασίζεται σε δύο 
άξονες:

Πρώτον: Στην Κυβέρνηση γε­
νικής αποδοχής στην οποία θα 
μετάσχουν πρόσωπα από όλους 
τους ιδεολογικούς χώρους και 
δεύτερον: Στο Εθνικό Συμβούλιο, 
η σύνθεση και οι διαδικασίες του 
οποίου θα αποφασιστούν μετά 
από διαβουλεύσεις με τους πολι­
τικούς ηγέτες.

Στα πλαίσια της προώθησης 
του αντικατοχικού αγώνα, ουσια­
στικό μέλημα της κυβέρνησης θα 
είναι τόσο η καλλιέργεια του σε­
βασμού και της περηφάνειας για 
την Κυπριακή κρατική μας οντό­
τητα, όσο και για την ελληνική ε­
θνική μας υπόσταση, καθώς και 
του σεβασμού της πολιτιστικής 
και εθνικής ταυτότητας των άλ­

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με χαρά και υπερηφάνεια σας πληροφορούμε ότι 

ΝΙΚΗΣΑΜΕ το ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΡΕΥΜΑ τον μεγάλο δο­
λοφόνο που μπορεί να μας κτυπήσει ανελέητα στο σπίτι 
μας αλλά και στην δουλειά μας.
Με χαρά γιατί η μοναδική στον κόσμο συσκευή προστα­

σίας LIFE της BINIC HELLAS μας επιτρέπει να κρατού­
με ένα γυμνό καλώδιο με ηλεκτρικό ρεύμα ΟΣΗ ΩΡΑ 
ΘΕΛΟΜΕ ΧΩΡΙΣ ΚΑΝΕΝΑ ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΚΙΝΔΥΝΟ, 
προστατεύοντας την ζωή μας, τα παιδιά μας, την περιου­
σία μας.
Με υπερηφάνεια γιατί ο Ελληνικός Νους έκανε και πάλι 

το δαύμα του, παρά τα φτωχά μέσα έρευνας που διαδέτει 
έναντι στους προηγμένους από τεχνολογικής πλευράς λα­
ούς που διαθέτουν πλήθος επιστημόνων και εργαστηρίων. 
Με την βεβαιότητα ότι πολύ σύντομα η συσκευή LIFE της 
BINIC HELLAS θα έχει την ΑΠΟΛΥΤΗ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥ­
ΝΗ ΣΑΣ για την ζωή σας.

Σας ευχαριστούμε
Για την BINIC HELLAS

Ο Γεν. Αντιπρόσωπος Κρήτης 
Γ . ΕΞ. ΝΙΩΤΑΚΗΣ

Αγ. Νικόλαος
ΤΗΛΕΦ. 0841/22.307 - 28.790

κή 28-2-88.
3. Στην ίδρυση νέου Ροταρια­
νού Ομίλου και στις συνεννοή­
σεις που έχουν γίνει σχετικά με 
το ζήτημα αυτό.
4. Στο παγκόσμιο Ροταριανό 
Συνέδριο που θα γίνη στις 20-23 
Μαΐου 88 στη Φιλαδέλφεια των 
ΗΠΑ.

Στη συνέχεια μίλησε ο Ροτα­
ριανός Προδιοικητής Μανόλης 
Πατέρακης ο οποίος αναφέρθη­
κε στο Ροταριανό Σεμινάριο 
της Κυριακής 6-3-88 και στο 
χορό του Ομίλου της 13-2-88 ο 
οποίος κατά γενική ομολογία 
απετέλεσε μεγάλο κοσμικό 
γεγονός.

Μετά από διαλογική συζήτη­
ση πάνω στα ανωτέρω θέματα 
ο Πρόεδρος του Ομίλου Γιάν­
νης Κυρίμης, κλείνοντας την ω­
ραία βραδιά, ανέφερε ότι η 
προσεχής συνεστίαση θα είναι 
πανηγυρική, μετά κυριών και 
θα γίνει την Πέμπτη 25/2/88 
και ώρα 21.00 μ.μ. στο Ξενοδο­
χείο «Ξενία» της πόλης μας. Ο­
μιλητής θα είναι ο Προδιοικη- 
τής Μανόλης Πατεράκης.

λων εθνικών κοινοτήτων και ομά­
δων της Κύπρου.

Οι φωτογραφές της συνάντη­
σης των Αρχηγών των Γεν, Ε­
πιτελείων Αεροπορίας 
Ελλάδας και Μ. Βρετανίας, εί­
ναι του Τάκη ΔρόσουΰυΐΟΚ 
FILM τηλ. 221.830.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
20-2-88

Ν. Υόρκης 133,770 139,230
Δ. Γερμανίας 78,302 81,498
Γ αλλίας 23,172 24,118
Αγγλίας 233,603 243,137
Ελβετίας 95,423 99,317
Ολλανδίας 69,216 72,065
Ιταλίας 10,545 10,979
Δανίας 20,339 21,176
Αυστρίας 11,069 11,524
Σουηδίας 21,860 22,760
Νορβηγίας 20,597 21,444


